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Önkormányzati hírek

Megkellbecsülni a helyi szellemi tőkét••

A június 11-i képviselő-testü
leti ülés első - egyúttal legrészle
tesebben tárgyalt - napirendi 
pontja városunk közbiztonság 
helyzete volt Kati Zoltán aszódi 
őrsparancsnok szóbeli, míg 
Juhász László > a D és D 60 Sze
mély- és Vagyonvédelmi Kft. te
rületi képviselője szóban kiegé
szített írásos beszámolójával 
külön cikkben foglalkozunk.

A Túrái Időskorúak Otthonát 
január elsejétől irányító Kovács 
László igazgató beszámolójából 
kiderült: fontos feladatának tart
ja az intézmény dolgozóival, a 
fenntartó önkormányzattal, az. 
otthonnal kapcsolatban álló egy
házzal, valamint a társintézmé
nyekkel kialakított kontaktus to
vábbfejlesztését Az alapozás 
évének további fontos feladata 

az emberileg és szakmailag egy
aránt komoly értéket, „szellemi 
tökét” jelentő dolgozói gárda 
összetartásának erősítése, szak
mai továbbképzésének elősegí
tése. Utóbbihoz tartozik a lapunk 
előző számában bemutatott (az 
időskorúak szellemi leépülésé
nek megelőzését illetve csök
kentését szolgáló) demencia- 
mühcly. valamint a „Nyitott ka

pu”-program. Ebben lelkészek, 
hozzátartozók cs civil segítők 
részvételével létrejött önkéntes 
segítő csoport vesz részt, mely
nek tagjai rendszeresen megláto
gatják az otthon lakóit, segítenek 
ügyes-bajos dolgaik elintézésé
ben, kulturális programokat, ki
rándulásokat szerveznek szá
mukra.

(folytatás a 2. oldalon)

Három szervezet a túrái közrendért - változó hatékonysággal 
Előfordul, hogy az elkövető 

nevet utoljára
//

Jelenleg már három, a közrendért felelős szervezet - a ren
dőrség, a polgárőrség és a D és D 60 Kft - figyeli Túra köz- és 
külterületeit, így' a kívülálló joggal hiheti, hogy a város az ország 
legbiztonságosabb települései közé tartozik. A legutóbbi képvi
selő-testületi ülés első napirendi pontjának részeként tartott be
számolók, no meg a tapasztalatok azt mutatják: nem kevés té- 
nyezopek kell még pozitív irányba változnia ahhoz, hogy a fenti

Zs/rán rendőr

zetét. Mint elmondta, 2001-ben 
augusztusig közel ötszáz bűn
cselekmény történt a Galga völ
gyében, ebből 51 Túrán. Itt a rab
lás volt a legsúlyosabb eset, 
számban pedig a víkendház-fel- 
torések vezetnek Az utóbbi tíz 
hónapban közel harmadával 
csökkent a betöréses lopások

száma, ám mindez Kazi száza
dos szerint nem elég. Jelentős 
még a besurranó tolvaj lás, vala
mint a kapuleemcléses bejutás 
módszere. Mindebben persze a 
sértettek felelőssége is kimutat
ható, hiszen nem eléggé körülte
kintően óvják értékeiket, sőt, 
egyes esetekben szinte tálcán kí
nálják a lehetőséget az elköve
tőknek. Sikerként könyvelhető 
el egy, a területen megjelent la
kásmaffia tagjainak közeta&t- 
bán történt „lekapcsolja” ... í

A tartalomból
Levelezés a kastély 

árnyékában
(4. oldal)

A nyolcvannégy éves, 
gyémántokleveles 

ügyvéd ma is szívesen 
dolgozik 

(6-7. oldal)



Önkormányzati hírek
Meg kell becsülni a helyi szellemi tőkét
(folytatás az 1. oldalról)

kz ellátottak és a férőhelyre 
várók létszámát összegző táb
lázat tanúsága szerint a túrái in
tézmény a távolabb élők köré
ben igen népszerű. A 70 lakó 40 
százaléka túrái, 47 százaléka 
környékbeli, 13 százaléka mesz- 
szebbről kérte felvételét az ott
honba. A várólistán jelencg hu
szonkilencen vannak, ebből 3 
túrái, 16 környékbeli, tíz fö pe
dig messzebbről (például egy tú
rái rokonokkal nem rendelkező 
néni a nyugat-pest megyei Tök 
községből) vár férőhely-ürese
désre.

Az év végéig ideiglenes mű
ködési engedéllyel rendelkező 
intézmény fontos feladatai közé 
tartozik a higiénés körülmények 
javítása, a szakmai létszámnor
máknak megfelelő dolgozói lét
szám elérése (ez négy fö felvé
telét igényli), az akadálymen
tesítés (azaz az épületek helyi
ségeinek tolószékkel és hord
ággyal való megközelíthetősé
gének javítása) és a zsúfoltság 
csökkentése. Utóbbi azért is fon
tos, mert az egy ellátottra jutó át
lagos lakótér a jogszabályban 
előírt 6-8 m2-rel szemben csupán 
5 m2. A kitűzött célok egy részét 
a pályázati és alapítványi forrás
ból felépülő új konyha jövő ta
vaszra tervezett átadásával telje
sítik; Kovács László a többi ccl 
megvalósítását is elsősorban 
pályázati pénzek elnyerésében 
látja.

Az érintett intézményvezetők 
részletes írásos beszámolóinak 
köszönhetően ugyancsak rö
viden tárgyalta a képviselő-tes
tület az I. és II. számú óvoda, va
lamint a Városi Könyvtár tevé
kenységét.

Az 1. számú óvodában 11 óvó
nő és 12 technikai dolgozó köz
reműködésével hat csoportban 
134 gyermeket gondoznak. Egy 
óvónőt súlyos betegsége miatt 
nélkülöznek, helyére új munka
erőt kell szerződtetni. Mint az 
Gólya Istvánná óvodavezető be
számolójából kiderült, a zsúfolt
ság ősszel némiképp csökkenni 
fog, de az akkori kezdő gyer
meklétszám (125 fő) még min
dig 110%-os kihasználtságot je
lent. A tavalyi költségvetés csak 
a működtetésre volt elég, a 220 
ezer Ft-ért vásárolt udvari játék 
fedezetét alapítványi forrásból

teremtették elő. A június 24- 
én kezdődött nagytakarítási 
szünet július 20-ig tart, ezalatt - 
öt év után - ismét szeretnék 
kimcszel-tetni az óvoda összes 
helyiségét.

A II. számú Óvodában 15 
óvónő és 16 fö technikai sze
mélyzet dolgozik; hét csoport
ban 175 kisgyermekkel foglal
koznak. Az őszi létszám még bi
zonytalan a Nevelési Tanácsadó 
folyamatban lévő vizsgálatai, 
valamint az óvodáskorba lépett, 
mégsem beíratott gyermekek 
felkutatása miatt. A takarítási 
szünet július 22-től augusztus 
20-ig tart. Az óvoda udvara fo
lyamatos felújításra szorul; pá
lyázati pénzből, valamint Fekete 
László és a Spcd-Pack Kft. fel
ajánlásából udvari játékokat vá
sároltak, illetve készíttettek. 
Gondot jelent a két csoportnak 
otthont adó jegyzőház rossz ál
lapota. Erdélyi Sándomé óvoda
vezető hangsúlyozta: miután a 
Fejlesztési Bizottság szerint nem 
érdemes költeni a felújításra, 
szükséges volna az épület álla
potát felméretni egy szakem
berrel.

A témához tartozik még, 
hogy a képviselő-testület de
cember 31-ig meghosszabbí
totta a két óvodavezető ere
detileg augusztus 31 -én lejáró - 
vezetői megbízatását, így az 
ezek betöltésére beérkező pályá
zatokat már a következő testü
letnek kell elbírálnia.

A városi rang elnyerése szá
mos többletfcladattal látta el a 
harmincegyezer kötettel, vala
mint számos hanghordozóval, 
helyi eseményeket megörökítő 
és műsoros videokazettával ren
delkező Városi Könyvtárat - 
tudtuk meg Seres Márta könyv
tárvezető beszámolójából. Az 
állomány elhelyezésére mind
össze 168 m2 alapterülettel ren
delkeznek, emellett nincs elkü
lönített olvasóterem. A színvo
nalas kézikönyvállomány még a 
környező településekről is ide 
csábítja a diákokat, viszont a 
helybeli iskolások - különösen 
szervezett könyvtári órák kere
tében - kevésszer térnek be az 
intézménybe. Ebben nem csu
pán a televízió a ludas: a gyer
mekek olvasási gényenek csök
kenése a szülök cs a pedagógu
sok közös felelőssége. (Tavaly

125 gyermek könyvtártagot 
re-gisztráltak; a 
könyvtárhasználók száma 2001 - 
ben 5519, illetve 2396 volt.) A 
folyamatosan drá-guló 
könyvárak mellett is jelen-tös 
segítség volt a Nemzeti Kul
turális Örökség Minisztériumá
tól könyvvásárlásra nyert 223 
ezer forintos összeg. A régebbi - 
és az olykor igen rossz minőség
ben előállított újabb - kötetek ál
lagmegóvásához további pénz
összegre volna szükség.

Nagyszerű javaslatként érté
kelte a testület a közép- és felső
fokú oktatási intézményekben 
tanuló túrái diákok helyi ösztön
díj-támogatását szabályozó ren
delet-tervezetet, ám három tar
tózkodás mellett abban is egyel 
kellett érteniük: az alaposan ki
dolgozott tervezetet az önkor
mányzat jelenlegi pénzügyi 
helyzetében nem tudják beve
zetni. Kálna Tibor, a Kulturális, 
Oktatási és Sport Bizottság el
nöke köszönetét mondott Dolá- 
nyi Róberttá aljegyzőnek a jog
szabály kidolgozásában nyújtott 
segítségéért, egyúttal abbéli re
ményét fejezte ki, hogy a nem 
először napirendre került ösz
töndíjrendszert hamarosan mé
giscsak be tudják vezetni. Tóth 
István polgármester borúlátóbb 
volt: mint elmondta, az önkor
mányzat havonta 1,2 millió fo
rintot fordít gyermekvédelmi tá
mogatásra; miután a kormány 
döntése értelmében szeptem
bertől ennek kétszeresét kell sa
ját forrásból előteremteni, egye
lőre nem lát esélyt a helyi diákok 
anyagi ösztönzésére.

A tavalyi pénzmaradvány el
vonásával az Időskorúak Ottho
na idei költségvetése 315 ezer, 
míg a Hevcsy György’ Általános 
Iskoláé 591 ezer forinttal gaz
dagodik a tervezett ingatlan-ér
tékesítésből befolyó összegből. 
Utóbbi a volt óvoda-, illetve a 
régi gyógyszertári épület eladá
sából származna, bár Sára And
rás képviselő felvetette: utóbbi 
ingatlanból szemészeti, ful-orr- 
gégészeti vagy éppen fizikoterá
piás rendelőt lehetne kialakítan. 
A pénzre viszont szükség van, 
ezért az ezzel kapcsolatos vita 
lezárásaként a képviselők rög
zítették: az ingatlaneladásból 
származó bevételek csak az ön
kormányzati folyószámlahitel

működtetésére (lehetőség sze
rint fejlesztésére) fordíthatók.

A képviselő-testület a továb
biakban meghallgatta dr. Dobos 
László állatorvos beszámolóját a 
város állategészségügyének 
helyzetéről, módosította a Pol
gármesteri Hivatal alapító okira
tát, végül hozzájárult Lingurán 
Zsolt külterületi szántóföld-vá
sárlásához, illetve elutasította 
Duka Istvánná közműtartozása 
és hagyatéki pereskedéssel kap
csolatos költségei rendezésére 
kért kamatmentes kölcsönkérel
mét.

Az alábbiakban - pusztán 
“feszültségoldó” célzattal, s 
nem bántó szándékkal - köz
readunk néhány megmoso
lyogtató mondatot, mely a leg
utóbbi testületi ülésen hangzott 
el:

(rendőrként és helybeli pol
gárként egyaránt) „ ...jól isme
rem az elkövetőket... ”

„A betörő helyzeti előnyben 
van. Ö tudja, hogy lopni megy, 
mi nem. ”

„Néha egymást kergetjük a 
polgárőrökkel..."

Amikor a civil vagyonvé- 
delmiseknek sehogyan sem 
jön ki a lépés (rövidített vál
tozat): Amikor feltartóztattuk a 
fatolvajokat, azzal védekeztek, 
hogy erre nincs jogkörünk. 
Amikor lefotóztuk őket, azt 
mondták, hogy megsértettük a 
személyiségi jogaikat. Amikor 
elkoboztuk és egy raktárba 
zártuk a fűrészeiket, lopással 
vádoltak minket. Kínunkban 
legutóbb használhatatlanná 
tettük a falopásnál használt 
eszközeiket, ami viszont rongá
lásnak minősül.

(A túrái tanulmányi ösz
töndíjrendszer bevezetésé
ről:) „Nagyszerű és támoga
tásra érdemes javaslat. Jelen
leg sajnos nincs rá fedezet, így 
el kéne tennijobb időkre... ”

(A régi gyógyszertár ela
dásával kapcsolatban:)

„ Hagyjunk már a következő 
önkormányzatnak is eladniva- 
lót!n
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Három szervezet felügyeli a túrái közrendet - változó hatékonysággal
Olykor az elkövető nevet utoljára

(folytatás az 1- oldalról)

Az eredményességet rontja, 
hogy egyes, a településen élő el
követők megfenyegetik a sértet
teket (legutóbbi hírek szerint 
még a polgárőröket illetve csa
ládtagjaikat is), akik ezért nem 
mernek tanúskodni. Ha pedig 
mégis, utólag sokszor azzal a 
ténnyel szembesülnek - a ren
dőrökkel egyetemben , hogy 
néhány nappal később a tettes a 
nyílt utcán a szemükbe kacag. 
Ezek után nem csoda, ha nem is 
látják értelmét a tanúskodásnak. 
Olykor Kazi százados is hada
kozik az eljárásjog hiányossá
gaival: példaként azt a gödöllői 
elkövetőt említette, aki 358(1) 
rendbeli betörésért mindössze 3 
év 6 hónap(’) börtönbüntetést 
kapott.

Persze más is akadályozza az 
eredményességet. Az aszódi 
rendőrőrs havi 120 ezer(!) Ft 
üzemanyag-keretből gazdálko
dik. Ez beosztva nappal 50, éj
szaka 60 km megtételére ele
gendő, így egy-egy csemény- 
dúsabb napon többszörösen ki
merítik a napi keretet. Ebből is 
következik, hogy a térségben fő
ként a hónap vége felé növek
szik meg a bűnesetek száma. Bár 
az állomány feltöltött, gond van 
az éjszakai járőrözés megszer
vezésével. Az alkoholproblé
mák következtében egy ideje be
tegállományban lévő túrái ren
dőrrel kapcsolatban az őrspa- 
rancsnok elmondta: orvosi fe
lülvizsgálata után kezdemé
nyezni fogja az illető leszere
lését.

Juhász László, a hatvani D és 
D 60 Személy- és Vagyonvé
delmi Kft. területi képviselője a 
beszámoló mellett közreadta a 
cég cscménynaplóját is, amely
ben számos sikeres akciót rög
zítettek. A járőrözés mellett ri
asztórendszer üzemeltetésével is 
foglalkozó cég közel kilenc éve 
van jelen Túrán. Fogtak már el 
betörőket, házaknál vagy mező
gazdasági területeken akcióba 
lépett tolvajokat és illegális fa
vágókat. A területi képviselő is 
sajnálatos tényként említette, 
hogy az elkövető a tettenérés

után nem mindig kap méltó 
bün-tetést. Hangsúlyozta a 
polgár-őrökkel és a 
rendőrséggel való jobb 
együttműködés fontosságát 
már csak azért is, mert előfor
dult már, hogy a két civil csoport 
járőrei éjszaka egymás mozgá
sát találták gyanúsnak.

Köles Mihály alpolgármester

Kevesebb volt a bűncselekmények száma
Meglovasítottak két "lóerőt"

A közelmúltban Tóth István 
polgármester többször is meg
kereste dr. Ignácz Ferencet, 
Pest megye rendőr-főkapitá
nyát, hogy tegyen hathatós in
tézkedést a város közbiztonsá
gának javulása érdekében. 
Ennek eredményeként a két 
helyi rendőr mellé az aszódi 
rendőrőrsről további két kol
légát és egy' személygépkocsit 
rendeltek Túrára.

Mindez lehetővé teszi a folya
matos járőrözést. Az ötödik ren
dőr, a kmb-s megbízott továbbra 
is betegállományban van, vár
hatóan ő a nyugdíjazása után 
kerül cl a városból.

Az aszódi rendőrőrsön kapott 
tájékoztatás szerint a város köz
biztonságán - amely egyébként 
nem rosszabb a többi környék
beli településénél - valószínűleg 
érezhető lesz némi ja\zulás. Az 
igazi megoldást számukra az

A testületi ülés óta eltelt napokban már arra is volt példa, hogy a rendőrök jelezték: a 
következő éjszaka az aszódi rendőrőrs létszámgondjai miatt nem lesz jelen rendőrjárőr 
Túrán. Ennek hallatán joggal fakadt ki Tóth István polgármester, aki egyúttal azt is 
kijelentette: ha belátható időn belül nem javul a helyzet, Túra kezdeményezni fogja a 
Belügyminisztériumnál a város közbiztonsági felügyeletének Hatvanhoz történő áthe
lyezését. Következő számunkban Papp György gödöllői rendőrkapitány ezzel kapcsolatos 
véleményét is szeretnénk megismertetni Olvasóinkkal.

Tájékoztató
Bírósági ítélkezési szünet

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 
Pest Megyei Bíróságon, vala
mint minden helyi bíróságon - 
így a Gödöllői Városi Bíróságon 
is-2002. július 16-tól 2002. au
gusztus 21-ig ítélkezési (tör
vénykezési) szünetet tartunk.

de mint hangsúlyozta: annak 
örülne a legjobban, ha Túrán is 
működne rendőrőrs. Tóth István. 
a Pénzügyi Bizottság elnöke 
hangsúlyozta: bár elégedettek a 
D és D 60 munkájával, az ismert 
túrái pénzügyi helyzet miatt 
egyre nyögvenyelösebben fi
nanszírozzák szolgáltatásaikat. 
A civil szervezetek intézkedési

jelentené, ha a gödöllői 
rendőr-kapitányság négy 
státuszt tudna Túrának 
biztosítani. Az aszódi rendőrőrs 
két emberének folya-matos 
elvezénylése ugyanis az-zal jár, 
hogy a hozzájuk tartozó másik 
nyolc településre keve-sebb 
rendőrjut.

♦
Az elmúlt időszakban igen 

kevés bűncselekmény történt 
Túrán; a rendőrségi naplóban 
mindössze három bejegyzés tu
dósít ezekről. Ismeretlen tettesek 
feszítették föl a Tabán úti Tibi 
söröző nyílászáróját, valamint a 
játékautomata pénztartó szekré
nyét. Az ebben talált fémpénzek 
mellett dohányárut is zsákmá
nyoltak. A rongálási kár 20 ezer, 
a lopási kár 220 ezer Ft.

Színesfémre “utaztak” azok 
az elkövetők, akik a Medifém 
Kft. telephelyén tettek „látoga-

A fenti időszakban tárgyalá
sokat és panasznapot nem tar
tunk. A polgári és büntető iro
dákban ügyelet lesz, mely a hét 
minden napján 9-től 11-ig tartó 
félfogadást nem érinti.

A bírósághoz érkezett beadvá- 

jogkörc erősen korlátozott 
emiatt, illetve az éjszakai járőr
szolgálat szervezési gondjait 
hallva több képviselő felvetette: 
takarékossági okokból együtt vi
gyázhatná a túrái éjszaka rendjét 
egy-egy D és D-s, illetve rendőr.

H.Sz.

valamint lemeztáblákat vittek 
el. A lopási kár 60 ezer, a 
rongálási kár 185 ezer Ft.

Egy családi házas eset is sze
repelt a bejegyzések között. A 
Táncsics köz egyik portájáról a 
gázórát és a nyomáscsökkentő 
szelepet vitték cl ismeretlen tet
tesek. A kár 100 ezer Ft.

Motorizáció ide, motorizáció 
oda, a ló továbbra is érték. Va
lószínűleg így vélekedtek azok a 
tettesek, akik a Suiján-tanya le
gelőjéről két lovat kötöttek el. 
Az állatokat nem őrizték, és a lo
vász viszonylag későn vette ész
re eltűnésüket. A kár 1 millió Ft.

Nyugodt volt a város a közle
kedési balesetek szempontjából 
is: mindössze két koccanás tör
tént. A balesetet szenvedő felek 
végül nem kértek rendőri intéz
kedést.

R.Z.

nyokai ezen idő alatt is az iro
dákban, illetőleg a bejáratnál el
helyezett panaszládába lehet le
adni vagy postán elküldeni.

Vargáné dr. Erdődi Ágnes 
a bíróság elnöke
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Levelezés a kastély árnyékában
Országos Műemlékvédelmi 
l livatal Műemlékfelügyeleti 

Igazgatóság 
HATÁROZAT

Kötelezem a SURA Kft.-t, 
hogy a Túra, Kossuth L. u. 46. 
sz. 2211/3 hrsz. alatti tulajdoná
ban lévő 7396 törzsszámú kas
tély épület ledőléssel fenyegető 
kéménytestjeinck visszabontá
sát, a záró födémek további alá
támasztását, a díszítőfestés (lép
csöház, előcsarnok, egyes szo
bák és üvegház) állapotrögzítő 
dokumentációját, ily egyes ter
mek mennyezetének feltárását, a 
tetőn keletkezett beázások meg
szüntetését a határozatom kéz
hezvételétől számított 150 nap 
alatt végezze, ill. készíttesse el a 
Szántó és Mikó Kft. által készí-

kaptam, ezúton tiltakozom az 
Ön és munkatársai viselkedése 
és tevékenysége ellen.

Tizenkét évi polgármesteri 
szolgálatom alatt csak az Ön hi
vatalában fordult elő (az Ön elő
dei alatt is), hogy egy település 
választott polgármesterének hi
vatalnokok nem válaszolnak.

Ez különösen súlyos, amikor 
egy Ybl Miklós tervezte kastély 
ügyében kopogtatok.

Ezek szerint a Hivatal neve és 
szellemisége ellentmondásban 
van, a cégtábla átfestésével a te
hetetlenség nem változott!

Szándékom szerint az egyez
tetés éppen a kastély megmenté
sére történő összefogást segítette 
volna, de ezt Ön és munkatársai 
nem vették komolyan. Ezért a 

tett és 1999. október 25-én enge- , televízió, a rádió nyilvánosságá- 
délyezett tervek alapján, ill. 
Kemény Mariann restaurátor
művész hatóságomnál benyúj
tott szakvéleménye szerint.

Felhívom figyelmét, hogy ha
tározatom végrehajtásának el
mulasztása esetén 100.000.- Ft- 
ig terjedő és ismételhető bírság 
kiszabása felől intézkedem.

Határozatom ellen a kézhez
vételtől számított 15 napon belül 
az Országos Műemlékvédelmi 
Hivatal elnökéhez címzett fel
lebbezéssel lehet élni. A felleb

bezést 5.000,- Ft-os illeték
bélyeggel ellátva hatóságomhoz 

kell benyújtani.
INDOKOLÁS

1999. december 9-i ellenőrzé
sem során megállapítottam, 
hogy a rendelkező részben fel
tüntetett épület egyes részeit, ill. 
művészi kialakításait további 
károsodás érte, ezért az elrendelt 
munkák mielőbbi elvégzése 
szükséges.

A műemlékvédelemről szóló 
1997. évi LIV. tv. 8. § (1) bekez
désében foglaltak szerint a mű
emlék fenntartásáról, jó karban
tartásáról a műemlék tulajdono
sa, vagyonkezelője, illetve a tu
lajdonosi ‘ A

ddkező részben foglaltok szerint 
határoztam. :

Biríapest, 2000. március 4. 
Páter 

osztályvezető 
gH: .><' -W

Kui&iráiB őráaegvédelmi

nosi jogok gyakorlója kö- 
gondoskodni, ezért a ren-

hoz fordulva szándékozom tilta
kozó megmozdulásokat szer
vezni Túra lakosságának bevo
násával.

Túra, 2002. április 10. 
Tisztelettel:

Tóth István polgármester
*

Túra Önkormányzat 
Közjegyzői Hivatal,Túra 

CzeczenéDr. Szirmai Gabriella 
közjegyzőfigyelmébe 

Tudomásul vesszük, hogy a 
Sura Kft. által meg nem történt 
adóbefizetés miatt a vállalat el
len végrehajtási eljárás indul 
2002.06.06-án.

Mi abban a tudatban voltunk, 
hogy a túrái ingatlan műemlék, 
ezért mentes az ingatlanadó alól 
és ezért történt késés a pénz
átutalás végrehajtásában. To
vábbá észrevettük az ingatlan
adó mértékének egyoldalú meg
növekedését, összehasonlítva az. 
előző évivel, annak kétszeresére. 
Ez még inkább terhel bennün
ket, mivel a teljes ingatlant szán- 
dékozunk kereskedelmileg 
üzemben tartani (kiaknázni). 
Igényelnénk továbbá, hogy a 
2002-es év földadóját szorítsák 
vissza az előző év adómennyí- 
ségére. W

Valóban ; szándékunkban áll 
kiegyenlíteni a kinnlevőségeket 
és nagymértékben méltányol
nánk, ha erre még több időt kap
nánk. Biztosítjuk Önöket arról, 
hogy június vége előtt az önkor
mányát felé esedékes összeg 
egy részét kifogjuk fizetni. 
...ítan lehet 'figyelmen kívül 
hagyni annak megemlítósék 
hogy a Kft, elfögadta a 
2001-es év első részében ese- 

s dékes több, mint négymillió fo- 
rininyi adókötelezettséget, és az 

tnem esedékes adóösszeget meg is a

INDOKOLÁS

2000. március 4-én kelt 
30481/5/2000. számú határo
zatomban köteleztem SURA 
Kft.-t arra, hogy a Túra, Ko
ssuth L. u. 46. sz. 2211/3 hrsz. 
alatti ingatlanon álló kastély
ban a veszélyes állapotú kémé
nyeket bontsa vissza, a zárófö
démet támassza meg, a díszítő
festés dokumentációját készít
se el és a tető beázását szüntes
se meg.

A 2002. május 8-án tartott 
helyszíni ellenőrzésem során 
megállapítottam, hogy e köte
lezettségének, az időközben 
módosított 2001. január 31-i 
határidőre sem tett teljes mér
tékben eleget, vagyis a tető be
ázását nem szüntette meg. A 
keresztszámy négyezetén a 
huszártorony mellett ill. az 
üvegház melletti torony tetőfe
désén nyílás van, továbbá a 
lépcsöház feletti kupola lapos
tetős részére csak részben ke
rült ideiglenes fedés, valamint 
a palafedés számos helyen hi
ányzik...

A bírság összegének megha
tározásánál figyelembe vet
tem, hogy kötelezett az épület 
fej újítását és szakszerű állag
megóvását évek óta halogatja, 
jogerős építési engedéllyel 
rendelkezik, de a munkát nem 
kezdte el és ezzel a kastély 
épületszerkezetében és díszí
tőelemeiben súlyos kárt oko
zott, veszélyeztetve a védfet 
kulturális örökséget..

fogjuk fizetni. Éppen ezért még 
egyszer igényeljük, hogy a Sura 
Kft. ellen ne indítsanak eljárást, 
és mi kiegyenlítjük a fizetendő 
telekadó kötelezettségünket.

Kérjük Túra polgármesteré
nek támogatását és irányítását 
jelen tervezet végrehajtásához 
ennél a kritikus fázisnál, és a 
Sura Kft. részéről továbbra is el
kötelezettek vagyunk a túrái in
gatlan fejlesztése mellett.

Őszinte tisztelettel:
S. Sukumar

*
S. Sukumar-SURA Kft.

Ruck Katalin
TMF Magyarország Kft.
Hivatkozással a 2002. június 

5-én kelt levelünkre tájékozta
tom, hogy az. abban foglaltakat 
továbbra is fenntartjuk, es a vég
rehajtási eljárást 2002. június 7- 
én megkezdjük.

Nem értjük, hogy Sura úr mi
ért most reklamálja a telekadót, 
hiszen 2001. évben a telekadó 
első felét megfizette. A 2001. 
második félévi adó kifizetésére 
nem került sor.

2001. december 11-én Túra 
Város Képviselö-testülete a te
lekadó mértékét a 17/2001. (XII. 
11.) sz. rendeletével megemelte, 
melyről a Polgármesteri Hivatal 
tájékoztatta az ügyfelet (ügyfe
leket). Megjegyzem, hogy az 
önkormányzat rendeletének mó
dosításához az ügyfélnek nem 
kell hozzájárulnia.

A 2002. első félévi telekadó 
befizetési határideje 2002. már
cius 18. volt, így további fizetési 
haladékot biztosítani nem tu
dunk.

Ismételten közlöm, hogy a te
lekadó mértékét '‘visszaszorí
tani’1 nem áll módunkban, tekin
tettel arra, hogy azt a képviselő
testület rendelettel állapította 
meg, melynek változtatására - 
inkább emelésére - csak évente 
egyszer van lehetőség.

Á megjelölt ingatlan mintegy 
12 éve van Sura úr tulajdonában 
és mind a mai napig még állag
megóvás sem törtónt az épüle
ten. így a ''kereskedelmi Kiak
názásra" nem látunk biztosíték 
kot.

Túra,2002. június 6. 
Tisztelettel:

Czeczénédr, Szirmai Gabriella 
jegyző fe. <

■ ' * s
Kulturális Örökségvédelmi

Hfrabd

SURA Kft. (1077 Budapest, ';<?
Wesselényi u. 16*) tulajdonost Khaiczay Péter
a 2090. március 4-én keit

30481/5/2000. sz. határoza
tomban elrendelt kötelezés tel
jesítésének nem teljeskörű 
végrehajtása miatt 100.000 Ft, 
azaz egyszázezer forint pénz
bírsággal sújtom.

...Felhívom a kötelezett fi
gyelmét, hogy a fenti tárgyú 
jogerős határozat végrehajtá
sát 30 nap elteltével ismét el
lenőrizni fogom, cs nem telje
sítés esetén hatósági végrehaj
tás iránt intézkedem...

Budapest, 2002. május l&M 
Klaniczay Péter 
mb. irodavezető

Értesítem, hegy a 2002. 05. 
10-én üt.
lutározutorn fellebbezés hiá-
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Ahol szavakon múlik az emberek szabadsága
A nyolcvannégy éves, gyémántokleveles

Túrától Budapestig nem 
nagy a távolság. Hatvan évvel 
ezelőtt sem volt lényegesen las
súbb az utazás az egyik telepü- 
ésről a másikba, mint most. A 
poros, hajnali dolgos falutól 
Terézvárosig eljutni, ahol az 
ország közigazgatási központ
jai működnek, s ott gyökeret 
verni, ez volt az igazi utazás, a 
nagy társadalmi emelkedés, 
amely dr. Sára Istváné. Mert 
lássuk be, az efféle távolság 
még ma is nehezen áthidal
ható.

Az 1942-ben készült családi 
fényképen, amit pesti otthoná
ban mutat az idén gyémántdip
lomával kitüntetett, 84 éves ügy
véd, már jogászként látható öt 
testvére és szülei társaságában.

Családi fotó 1942-ből. A hátsó sorban balról jobbra ifjabb Sára Gábor, 
Szilágyi Miháiyné Sára Mária, Sára JánosnéMaczkó Mária, Sára János, 
Ráczné Sára Julianna, dr. Sára István. Középen a szülők, Sára Gáborné 

Dúsa Franciska, Sára Mihály és idősebb Sára Gábor, elől pedig 
Szilágyi Mária (Szabó Józsefné)

- Falvai József plébános ko
rosztályunk öt tagját íratta be a 
gödöllői premontrei gimnázi
umba - meséli. - Én úgy gondol
tam, hogy ott legfeljebb ncgy 
évig maradok, hiszen családom 
anyagi helyzete nem engedett 
meg ennél hosszabb tanulmányi 
időt. Szopek Loránd igazgató 
azonban ezt másképp látta, s ki
jelentette, ö gondoskodik arról, 

hogy mind a nyolc osztályt elvé
gezzem. Ettől kezdve magamat 
taníttattam: nekem is voltak ta
nítványaim.

Az érettségi idején az egyik jó 
barátom, Tóth Miklós pécsi 
egyetemi tanár fia megkérdezte 
tőlem, hogy mit fogok csinálni. 
Elmegyek vasutasnak, válaszol
tam, és ezt én komolyan gondol
tam. Gyere Pécsre, ajánlotta, ott 
majd jó dolgod lesz. Fel is vettek 
a Magyar Királyi Erzsébet Tu
dományegyetem jogi karára, de 
bizony se lakás, se koszt nem ju
tott ott nekem. Az első három 
hónap hihetetlen nehézségekkel 
telt el. Először hetekig vadalmán 
éltem. Azután felszolgáló lettem 
a menzán, majd szemináriumi 
könyvtáros. Törekedtem előre. 
A negyedik évfolyamon egy 

dolgozatommal 100 pengős pá
lyadíjat nyertem, ami a dupláját 
érte, mivel a munkámat elfo
gadták disszertációnak, így nem 
kellett bírálati dijat fizetnem. 
Egy szál ruhában mentem cl Tú
ráról 1936-ban és kisebb ruha
tárral, no meg az oklevéllel ér
keztem haza 1942-ben. Édes
apám azonban nem vágta magát 
kétszer hasra attól, hogy jogász 

fia van, éjjel egykor is felkeltett: 
Pista auf! S reggel hat órára fel- 
gyüjtöttünk hat hold zabos bük
könyt a határban.

Szakmai karrieijét bírósági 
fogalmazóként kezdte, majd 37 
hónap katonai szolgálat után 
ugyanott folytatta. 1948 nyarán 
tett ügyészi vizsgát. Ennek a bir
tokában bíró és ügyvéd is lehe
tett már. Négy járásbírói helyet 
pályázott meg, de egyiket sem 
nyerted.

- A legvadabb Rákosi idők
ben, 1951 -ben százötvenen vol
tunk fogalmazók, akik még nem 
végeztünk el egy ideológiai tan
folyamot, hát beírattak bennün
ket is. Közben bíróhiány alakult 
ki az országban, hiszen sokukat 
félreállították. Az illetékesek 
úgy döntöttek, hogy a tanfolyam 
három csoportjának 5-5 legjobb 
résztvevőjét kinevezik valame
lyik bíróságra. Én is közéjük ke
rültem. Az Igazságügyi Minisz
térium ötfos bizottsága előtt kér
dezték meg tőlem, hogy hová 
szeretném, ha kineveznének. Se
hová! - feleltem. Szilbereky Je
nő, aki később, 1980-1990-ig a 
Legfelsőbb Bíróság elnöke volt, 
meglepetten reagált: Hogyan 
képzeli ezt?

Csak Pécset fogadtam volna 
cl, oda viszont nem engedtek. 
Kérték, mondjam el a rövid élet
rajzomat. Amikor előadtam, 
megkérdezték, hogyhogy ilyen 
életpályával nem lettem párttag. 
Közöltem a bizottság tagjaival, 
hogy az édesanyám nagyon sze

rette volna, ha pap leszek. Hete
dikes gimnazistaként azonban 
oda kellett állnom elé és elmon
danom azt, hogy én nem leszek 
pap, mert nem lennék jó pap, de 
igyekszem becsületes ember
ként élni. így van ez nálam a 
párttagsággal is.

Eljött a bírósági apparátustól. 
1952-től a Közért jogtanácsosa 
volt. Négy évvel később a Pest- 
Bács-Nógrád megyei MÉH Vál
lalatnál folytatta ezt a munkát, 
majd rövid ideig a hovédség pé
csi pénzügyi igazgatóságán dol
gozott, mígnem 1957. márciu
sában racizással elküldték. Egy 
hónap múlva felvették a Buda
pesti Ügyvédi Kamarába. Köz
benjárt a kistarcsai internáló tá
borban az 56-os forradalomban 
való részvételük miatt fogva tar
tott Király János, Sára István és 
Puhos László szabadon bocsá
tásáért, s ugyan nem tudja, hogy 
ezen múlt-e, de a három férfi két 
hét múlva otthon volt. Ősztől, 
amikor az ügyvédi munkát már 
csak munkaközösségi tagként 
lehetett folytatni, belépett a 10. 
számú munkaközösségbe. 
1979-es nyugdíjba vonulása 
után jogtanácsos volt a Kera
villnál, majd jogsegélyszolgá- 
latot látott el a postánál. 1991- 
ben újra felvették az ügyvédi ka
marába és csaknem tíz évig dol
gozott még ügyvédi irodán. Ma 
is szívesen helyettesit, és senki 
sem mondaná meg ránézésre ró
la, hogy hány éves.

-Az ügyvéd abban különbö
zik a többi embertől, hogy ha lát 
egy falat, akkor nem csak az ér
dekli, hogy annak a falnak mi
lyenek a tulajdonságai, hanem 
az is, hogy mi van mögötte. Én 
nem szerecsenmosdatásnak te
kintettem a hivatásomat, mert 
nem tudtam levetkőzni a bíró
sági múltamat. Az igazság kide
rítését tartottam mindig fontos
nak. A legszívesebben dr. Imre 
Iván bíró mellett dolgoztam, aki 
mindig tudta, hogy a bíróságon
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ügyvéd ma is szíves
emberek szabadsága múlik a 

szavakon. A védenceimnek azt 
tanácsoltam, hogy amit bebizo
nyíthatnak, azt ne tagadják, mert 
a beismerés lényegesen enyhít
heti a büntetést, amit viszont 
nem követtek el, azt akkor se 
vállalják, ha fegyverrel kény
szerítik. A legnagyobb elismerés 
az volt számomra, amikor az az 
ember kért fel védőnek, akivel 
szemben korábban pert nyertem.

Dr. Sára Istvánnak több mint 
negyven éve Terézváros a Tú
rája. Lakásától pár percre van a 
bíróság, s ö szeretett az ügyek 
közelében tartózkodni. A szülő

földhöz kötö szálakat azonban 
nem engedte elszakadni. Pártol
ta a fővárosba kerülő turaiakat, 
akár ügyeik képviseletében, akár 
úgy, hogy szállást adott szá
mukra. Legutóbb a Túrái Ének
mondók hangfelvételének kia
dását támogatta. Lapunk helye 
az íróasztalán van.

Május 25-én kelt az a gyé- 
mántoklevél, amit a Pécsi Tudo
mányegyetem adott ki a hatvan 
éven át kifejtett szakmai tevé
kenysége elismeréseként. Dr. 
Sára István abban a tudatban 
vette át a jubileumi diplomát,

hogy érdemes volt mindig 
meg-maradnia annak, akinek 
szüle-tett, amilyennek nevelte a 
csa-ládja, római katolikus

az iskolái és amilyenre alakí
totta önmagát.

Balázs Gusztáv
A szerző felvételei és reprodukciói

Tűzvédelem aratás idején

A gabona és a takarmány védelmében
Az év közepén a mezőgazda

sági munkák egyik legjeleseb- 
bike, az aratás kezdődik. Az cv 
folyamán az eddig elvégzett 
munka nyeri el értelmet, vagy ha 
nem vigyázunk, veszti el azt. 
Ugyanis tűz szempontjából ez a 
legveszélyesebb mezőgazdasági 
munka, mivel igen gyúlékony 
anyaggal dolgozunk, igen sok 
gyújtóforrást tartalmazó gépek
kel. Éppen ezért a legújabb kori 
tűzvédelmi szabályozás egyik 
legrégibb elve az aratás tűzvé
delme, melynek a mai változata 
a 35/1996.XH. 29. BM rendelet
tel kiadott Országos Tűzvédelmi 
Szabályzat Vili, fejezete tartal
mazza.

Az ottani részletes szabályo
zásból itt csak néhány dolgot 
említünk meg.

A munkák megkezdése előtt

anyagellátó és kipufogó rend
szerére, valamint a hajtások meg
felelőségére teljed ki elsősorban. 
A megfelelő állapotú gépen még 
egy tűzoltó készüléket is el kell 
helyezni. Javasolni szoktuk még 
a tűzoltásra alkalmas kéziszer
szám elhelyezését is.

Az aratási munka megkezdése 
és lefolytatása is több lényeges 
intézkedést igényel - elsősorban 
a nagyobb, esetleg több napot 
igénylő táblák esetén. A munka
hely kialakítására első lépésként 
a táblától és az egyéb ott táro
landó anyagoktól, berendezé
sektől 15 m-re, egy vizes edény
nyel ellátott dohányzóhelyet kell 
kijelölni, mivel az aratás során 
dohányozni még a gépek fülkéi
ben sem szabad. A táblától 20 

nyí lt lánggá 1 vagy 
üzemanyag-folyással járó 
javítások itt nem végezhetők.

Az előírás szerint az aratást a 
közút és vasútvonal mentén kell 
kezdeni. Javasojuk, hogy az ara
tás megkezdésekor a nagyobb 
területet szakaszoljuk oly mó
don, hogy egy szélső sáv levágá
sa után azt felszántva - ún. védő
szántást - alakítsunk ki, melynek 
célja egy esetleg keletkező tűz. 
egész táblára való átterjedésének 
megakadályozása. A közút és 
vasút mentén ilyen, legalább 3 m 
széles védösávot az aratás után 
úgyis ki kell alakítani. Ameny- 
nyiben a szálas takarmány, szal
ma, széna kazlazása a mezőn 
történik a tároló területet szintén 
3 m-es védőszántással kell kö-

■ villamos vezetéktől a vezeték
magasság háromszorosa, le
galább 20 m

■ épületektől 100-200 m
A tároló területen és a szélső 

kazaltól számított 30 m-cn belül 
dohányozni, 100 m-cn belül tü
zet rakni tilos!

A fent leírtak általában na
gyobb területekre vonatkoznak, 
kisebb pár órás munkákra ér
telemszerűen alkalmazhatók.

A folyamat egy további ve
szélyes pontja a tarlóégetés. En
nek a szabályait egy tavaszi, a 
nyílt téri égetésről szóló cik
künkben már leírtuk ill. az Or
szágos Tűzvédelmi Szabályzat 
67. §-a is részletesen tárgyalja.

m-re pedig egy tartalék üzema
nyag- cs kenőanyagtárolót, vala
mint a gépek számára pihenő- és 
tárolóhelyét kell kialakítani.

rül venni.
A kazlak elhelyezésénél az 

alábbi védőtávolságokat kell fi
gyelembe venni:

Azonban itt ismét felhívjuk a fi
gyelmet arra, hogy környezetvé
delmi jogszabály a tarlóégetést 
tiltja ill. környezetvédelmi ható-
ság engedélyéhez köti.Ezek a területek az éghető anya

goktól mentesek legyenek. A ki
alakított,tároló terület a kisebb Media Zoltán

tűzoltó tanácsos 
gödöllői tűzoltó parancsnok

legfontosabb teendő az erő és 
munkagépek szakműhely általi 
tűzvédelmi felülvizsgálata, me-

egymástól a nagyobb kazal 
magasságának háromszorosa, 

_ legalább 20 m 
;ó- ■ vasúti vágánytól lOOm 
Bt ■ közúttól, lábonálló gabonától 
bb, 25jn .

f



Balázs Gusztáv képriportja



Az Üi Széria.

Minden Volkswagenben 4 légzsák és extrák szériában.
• A Golf új alapfelszereltsége ezentúl még több kényelmet és fokozott biztonságot jelent önnek.

• blokkolásgátló (ABS)
♦ tárcsa fékek elöl és hátul
• vezető- és utasoldali légzsák
• oldallégzsákok az első ülésekhez
• szervokorni á n y

■ ' ...

• magasságban és hosszirányban állítható 
kormányoszlop
• Béta rádió
• ködfényszórók

Extrák szériában

Az Ön Volkswagen márkakereskedője:
Autócentrum Gödöllő Rt.
2100 Gödöllő, Szent-Györgyi A. u. 1. Tel.; 28/515-510 Fax: 28/515-520
E-moil: vwertekesites@outocentrumgodollo.hu

A ünkL scérteMazereltaég a 20Cö-a» modeUévű Volkswagen személyautókra vonatkozik, típustól, feUzereltaégtöl, motorizJÜtaágtól függően.
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A Hevesy György Általános Iskola házirendje
Bár a közelmúltban a Túrái 

Duma is közölte hasábjain, az 
elmúlt hónapok történései in
dokolttá teszik, hogy mi is be
mutassuk városunk általános 
iskolájának nemrégiben elfo
gadott házirendjét

*
A Túrái Hevesy György Álta

lános Iskola, összhangban a pe
dagógiai programjában foglalt 
nevelési és oktatási céljaival, a 
következőket váijael tanulóitól:

-Rendszeres iskolába járás, 
szorgalmas tanulás és fegyelme
zett magatartás.

-A jobb tanulmányi eredmé
nyekre való törekvés, a kötelező 
és választott foglalkozáson való 
aktív részvétel.

-Saját egészség megvédése: 
teljes tartózkodás az élvezeti 
szerektől, életkorhoz illő életvi
tel az iskolán kívül is.

-A nevelők, iskolai dolgozók, 
a szülök és általában a felnőttek 
tisztelete.

-A tanulótársak jogainak, ér
dekeinek, személyiségének tisz
teletben tartása.

-Hagyományaink és környe
zetünk ápolása, védése.

-Jogok cs kötelességek egyen
rangú kezelése.

Hogy elvárásait jogszerű for
mába öntse, hogy a tanulói jogo
kat és kötelességeket a fennálló 
jogszabályokhoz igazítva min
denki számára közérthetővé, át
láthatóvá, betarthatóvá tegye, a 
kővetkező Házirendet alkotja 
meg a nevelőtestület jóváhagyá
sával, az Iskolaszék és Diákön
kormányzat egyetértésével.

HÁZIREND
Tanulói jogok gy akorlása

A jogok gyakorlásának 
kezdete és vége

A tanulói jogviszony kezdete 
a beiratkozás dátuma, vége az 
utolsó évfolyam tanévének záró- 
, vagy a kiiratkozás időpontja.

Tanulói közösségek
Az iskola vezetője köteles ki

kérni a Diákönkormányzat véle
ményét, ha a tanulók egy na
gyobb közösségét érintő intéz
kedést hoz. A "nagyobb közös
ség" alatt évfolyamot, tagozatot, 
illetve az iskola minden tanuló
ját magába foglaló közösséget 
kell érteni.

Tanulói diákkörök
\ tanulók diákköröket hoz

hatnak létre, melynek létszám
minimuma 10 fö. A diákkör nem 
kapcsolódhat politikai párthoz,

ill. annak szabályai szerint 
m ü-k ö d ö társadalmi 
szervezethez. A diákkör céljai 
nem lehetnek el-lentétesek az 
iskola nevelési és oktatási 
tervében foglaltakkal. A diákkör 
megalakításának tervét az 
igazgatónak írásban be kell 
jelenteni, aki 30 napon belül kö
teles határozatban közölni az en
gedély megadását vagy megta
gadását indoklással. A határozat 
ellen a nevelőtestületnél lehet 
fellebbezni. A diákkör engedé
lyezése után a Diákönkormány
zaton keresztül gyakorolhatja jo
gait.

Jogorvoslat
A magasabb jogszabályokban 

biztosított jogorvoslatokon kívül 
a tanuló jogorvoslati lehetősé
gei: a tanuló jogsérelem esetén 
fordulhat bármely nevelőhöz - 
elsősorban osztály főnökéhez -. 
az ügyeletes tanárhoz, a Diákön
kormányzathoz, vagy közvetle
nül az iskola vezetőihez. A pa
naszt meghallgató köteles saját 
hatáskörben mindent megtenni a 
sérelem megszüntetésére, hatás
körön kívül eső ügyben pedig 
közvetítenie kell azonnal fel
sőbb fórum felé. A panaszra a 
benyújtó 7 napon belül választ 
kell, hogy kapjon.
Nagyobb közösség jogorvoslati 
útja: a Diákönkonnányzaton ke
resztül. A panaszt véleménnyel, 
javaslattal kiegészítve az iskola 
vezetőjéhez kell eljuttatni, aki 30 
napon belül köteles szóban vagy 
írásban, személyes meghallgatás 
után válaszolni, intézkedni.

/I jogorvoslati kérelem 
formai szabályai

Jogorvoslati kérést, kérdést, 
panaszt lehet szóban vagy írás
ban előadni, különösebb formai 
megkötöttség nélkül, de a tarta
lomból egyértelműen ki kell de
rülnie a konkrét problémának. A 
panaszt előadónak - jogosságtól 
függetlenül - személyében hát
ránya nem származhat.

Vélemény nyilván ítás
A tanulót megilleti a szabad 

véleménynyilvánítási jog. En
nek fórumai a szervezett alkal
mak és az iskolaújság. A véle
ménynyilvánítás azonban nem 
sérthet személyében sem társa
kat, sem nevelőket, felnőtteket, 
sem más, iskolán kívüli szemé
lyeket, intézményeket.

Kedvezmények
A nem alanyi jogon biztosított 

kedvezmények ügyében a szülő 
kérelmet nyújthat be a tanuló

az igazgató 2 héten belül nyújt 
választ.

Hitoktatás
A tanuló joga az iskolában 

működő, egyházak által szer
vezett hitoktatáson részt venni.

Diáksport
A tanuló joga részt venni a 

diáksportkörök foglalkozásain, 
joga van azokat anyagilag is tá
mogatni.

ADÖNK
A tanulók létrehozhatják saját 

érdekképviseletüket, a Diákön
kormányzatot, melyet az osztá
lyok képviselői alkotnak. A 
DÓNK havonta ülésezik, saját 
szervezeti és működési szabály
zata, éves munkaterve van. A 
DONK-nek joga van a diákok 
szervezéséhez, képviseléséhez, 
a diákkörök összefogásához és 
minden törvényben előírt egyéb 
jogokhoz.

A DÖNK szervezi azokat a 
fórumokat, alkalmakat, melye
ken a tanulók érvényesíthetik jo
gaikat, előkészíti a tanévvégi di- 
ákközgyüléseket, javasolhatja a 
házirend megváltoztatását.

A tanulónak joga van megis
merni a rcávonatkozó törvényi és 
egyéb, ill. helyi szabályokat. A 
szükséges anyagokat osztályfő
nökétől kérheti. A házirendet 
évente egyszer, osztályfőnöki 
órán áttekinti, egyébként a kifüg
gesztés helyén átolvashatja.

Tanulói kötelességek 
teljesítése

Egészségvédelm i, baleset
megelőzési, védő-óvó előírások

A tanuló technika-, tánc- és 
testnevelési órákon nem hordhat 
ékszert, köteles minden baleset
veszélyes tárgyat nevelőjének 
utasítására eltávolítani. Az isko
la nem vállal felelősséget az így 
eltávolított eszközökért.

Az elemi higiéniai követelmé
nyek miatt testnevelési órán a ta
nulók kötelesek fehér felsőben 
(póló), fekete tomanadrágban, 
tornacipőben, fehér zokniban 
megjelenni. Egyéb, órákon vi
selt felszerelés tilos. A felszere
lés beszerzésére a szeptember 
hónap áll rendelkezésre. Nevelői 
külön engedély alapján melegítő 
is használható.

A testnevelés alóli bármely 
felmentés csak orvosi igazolásra 
adható.

Az iskola területén kerékpá
rozni, motorozni tilos. A bejá
ráshoz használt kerékpárokat a 
tárolókban kell elhelyezni, ezek 
őrzését az intézmény nem tudja

megoldani, felelősséget ezért 
nem vállal értük.

A műhelyben, tornateremben, 
szertárakban, gyakorlókcrtben. 
a sportpályán és egyéb helyszí
neken a balesetveszélyes góc
pontokról. az oltani viselkedés 
szabályairól a tanév elején az 
osztályfőnökök és az érintett 
szaktanárok adnak felvilágosí
tást.

A tanuló köteles úgy viselked
ni, úgy öltözködni, hogy sem a sa
ját. sem társai egészségét nem fe
nyegetheti. Amennyiben balesetet 
veszélyhelyzetet, tűzveszélyt ész
lel, köteles az első közelben lévő 
felnőttet értesíteni.

A tanuló nem tarthat magánál 
tűzgyújtásra alkalmas, más testi 
épségét veszélyeztető tárgyat, 
nem dohányozhat, nem fogyaszt
hat élvezeti szereket - ha ilyet má
soknál tapasztal, köteles azt ne
velőnek jelezni.

A tanuláshoz nem szükséges 
tárgyak elkobzásra kerülnek, és 
csak szülőnek adhatók vissza.

A tanuló köteles a számára 
törvényben előírt, az iskola által 
biztosított egészségügyi vizsgá
laton és eljárásokon részt venni. 
Ha külön orvos kezeli, azt a vizs
gálatot végző orvosnál jelezheti.

1. EszközfcJclősség
A tanuló köteles környezetét, 

az iskola tárgyait, eszközeit vé
deni. Károkozás esetén a kiszab
ható anyagi felelősség a szülőt 
terheli: gondatlanság - az oko
zott kár, maximum a minimálbér 
fele; szándékosság - az okozott 
kár, maximum a minimálbér öt
szöröse. A tanuló (szülő) a befi
zetést csekken végezheti cl. Az 
eset megítélését az igazgató 
vagy helyettesei végzik, meg
hallgatva az érintett tanuló(ka)t 
és szemtanúkat. Vita esetén az 
iskola polgári pert indít.

Kollektív kártérítés - nem is
merve a valódi károkozókat - 
nem szabható ki. Ha a kárt olyan 
tanuló okozta - nem szándékosan 
-, akire az eszközt nevelő bízta, 
nem kötelezhető kártérítésre.

2. Késések
Ha a tanuló igazolatlanul több 

mint 5 percet késik, egész tan
órája igazolatlanként jelölendő. 
Az ennél kevesebb késés a nap
lóban ”K" betűvel írandó. Ha a 
tanulónak három "K"-val jelölt 
késése van, az osztályfőnök írás
beli figyelmeztetéssel értékeli, 
mely esetekben a fokozatosság, 
az ismétlődés is figyelembe ve
endő.
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3. Súlyos jogellenesség
Iskolánk fegyelmi vétségek 

esetén kiemelten kezeli és bün
teti a kővetkezőket:

Agresszió, testi-lelki sérülés 
okozása társak ellen

Élvezeti szerek fogyasztása, 
terjesztése, birtoklása

Elet- cs vagyonbiztonság el
leni szándékos tett

Felnőttek, nevelők elleni sú
lyos tiszteletlenség

Igazolatlan hiányzások
Ezen jogellenesség megálla

pítása után a legsúlyosabb bün
tetéseket alkalmazzuk.

4. Hiányzások
A tanuló hiányzását ellenőr

zőn keresztül (vagy szakorvosi 
igazolással) a hiányzást követő 3 
munkanapon belül igazolhatja. 
Ezen túl igazolást elfogadni az 
iskola nem tud - a hiányzás iga
zolatlanként kerül adminisztrá
lásra, ami a törvényekben foglalt 
következményekkel jár.

Ha a hiányzó étkező ellátás
ban részesül, akkor az élelme- 
zésvezetöt értesíteni kell a szü
lőnek telefonon vagy személye
sen. Ilyenkor a jelentést követő 
naptól tudunk visszatérítést adni.

A tanuló hiányzásai közül tan
évenként 3 napot igazolhat a 
szülő. Tanulót foglalkozásról 
csak előre jelzett, szülő által az 
ellenőrzőbe leírt kérelem alapján 
tudunk elengedni.

Ha a hiányzás előrelátható és 
nem orvosi indokkal magyaráz
ható, a szülő 3 nap esetében az 
osztályfőnökhöz, egy hét esetén 
az igazgatóhelyetteshez, e fölött 
az igazgatóhoz írt kérelem alap
ján engedélyezhető.

A hiányzások szabályai vo
natkoznak minden foglalkozás
ra (pl. a szakkörökre is).

5. Iskolai munkarend
Szülő tanórákat nem zavarhat. 

A nevelők fogadóórákon vagy 
előre megbeszélt időpontban és 
helyen fogadhatják a szülőt.

A 0. és 7. órák kiváltására 
szervezett tömbösített foglalko
zásokon a részvétel kötelező.

A foglalkozások hossza 45 
perc. Az első foglalkozások előtt 
15 perccel kell megjelenni a tan
intézetben a megfelelő épület 
udvarán. Csak rendkívüli időjá
rás esetén van a gyülekező az 
épületen belül.

Az épületekben tanórák kö
zött nevelői és diákügyelet mű
ködik. A diákügyeletet a DÓNK 
szervezi és az ügyeletes nevelő 
irányítja. A tanulók kötelesek 
utasításait végrehajtani.

6. Tanórák és szünetek 
A többi épület 

08,00-08.45 
08,55-09,40 
10,00-10,45 
10.55-11,40 
11,50-12,35 
12.45-13,30 
13.40-14.25

Hevesv utcai épület 
07,00 - 07,45 
08,00-08,45 
08,55-09.40 
09,55-10.40
10.50- 11.35
11.50- 12.35
12,45-13.30 __

Ünnepségek miau a rend ettől 
eltérő is lehet. Iskolai ünnepsé
geken a megjelenés sötét alsó és 
fehér felső ruházatban kötelező, 
az évszaknak megfelelően.

Az osztályokban hetesek ne- 
vezendőek ki. Feladataik: terem
ben és azon kívül társaik felsze
relésének, tárgyainak felügyele
te. teremszellőztetés, a tábla tisz
tántartása. a kért a és a tanár által 
leért dolgok kikészítése, létszám 
és hiányzók jelentése az órára ér
kező tanárnak. A hetes fegyelmi 
büntetés terhe mellett végzi a 
felsorolt feladatokat.

Egy napon maximum 2 elmé
leti tárgyból lehet témazáró dol
gozatot íratni.

A délutáni foglalkozások kez
dete előtt legalább 1 óra ebéd- és 
pihenőidő illeti meg a tanulókat.

Egy tanuló maximum 2-féle 
délutáni elfoglaltságot választ
hat a tanévre.

Ha a tanár 5 percnél többet ké
sik, a hetes jelenti azt az igazga
tóhelyettesnek vagy a nevelői 
szobában.

Tanóra végén minden tanuló 
eltávolítja padjából, az alól a 
szemetet, tisztán, rendben 
hagyja ott a helyét. Sorakozva 
távozik, a nevelő bezárja a ter
met (Hevesy utcai épület).

A szüneteket a szabadban tölt
jük. A Hevesy utcai épületben az 
étkezdében, máshol a teremben, 
a helyén tízóraizhat a tanuló.

Kivételes időjárás esetén a 
szünetet a folyosón töltjük, a tan
órákra később érkezők is itt vá
rakozhatnak ilyenkor.

A könyviárat csak engedcly- 
lycl, az ottani rend szerint vehe
tik igénybe a tanulók, a nem 
ténylegesen munkát végzők 
nem tartózkodhatnak ott.

A számítógéptermeket ugyan
csak az ottani rend szerint lehet 
igénybe venni.

A tornatermi folyosón, öltö
zőkben csak a tanórára készülök 
tartózkodhatnak.

A büfében sem óra alatt, sem a 
becsengetés után nem lehet vá
sárolni, tartózkodni. Az itt sze- 
metelök szigorúan felelősségre 
vonhatók.
A szünetekben működő diák
ügyeletesek feladata a rend fenn
tartása. Szünet végén, becsenge- 

téskor a tanulók azonnal sora
koznak. majd a nevelő engedé
lyével óráik helyére vonulnak 
némán és rendezetten. Kicsön
getés előtt tilos a folyosóra ki
lépni.
7. Helyiség- és területhasználat

Az épületek a 1. óra előtt nyit
nak ki és az utolsó foglalkozás 
után zárnak be. A helyiségek 
csak engedéllyel és felügyelettel 
használhatóak a foglalkozáso
kon kívül. A szabadtéri területek 
az iskola tanulói számára 19 
óráig, engedéllyel vehetők 
igénybe. Iskolán kívüli szemé

Pali bácsi egypercese
Őrizzük meg hírenvünket!

1943. őszétől 1951. tavaszá
ig nyolc évet töltöttem el az 
aszódi Petőfi Gimnáziumban. 
Volna mit írni ezekről az évek
ről: megírhatnám, hogyan élte 
át a világháborút egy akkori 
kisdiák, vagy milyen nagysze
rű tanárok fáradoztak az életre 
való felkészítésünk ügyében.

Csak egyet hadd említsek 
közülük - Varga tanár urat, aki 
minden héten legalább két dél
utánt velünk töltött: együtt ki
rándultunk a környező hegyek
be megismerni a természetet. 
Mondanom sem kell, a tanár úr 
a biológia rejtelmes világát 
igyekezett felfedeztetni az ér
deklődőkkel. (Vajon vannak-e 
ma ilyen tanárok, akiket az 
utolsó óráról kiszólító csengő
szó nem csak arra ösztönöz, 
hogy rohanjon a másod-, vagy 
éppen a hairnadállás kihívásai
nak megfelelni?)

Inkább arról írok, hogy a leg
utóbbi érettségi találkozón mi
lyen kedves meglepetésekben 
volt részem - túl a még élő osz
tálytársaimmal való találkozá
son. Amint lejelentkeztem a Pc- 
tőfi-szobomál, az aszódi gimná
zium csodálatos szellemiségű 
névadójának emlékművénél, 
Paksi Ferencné, az iskola igaz
gatója köszöntött mint öregdiá
kot. (Azt hiszem, mindenki tud
ja. hogy ö földink és egykoron a 
túrái iskola tanulója volt. Mel
lette a tantestületben más taná
rokkal is büszkélkedhetünk, 
akik valamilyen formában kö
tődnek városunkhoz.) Aztán el
kezdődött az ünnepség, ahol az 
üdvözlő beszédek után a túrái 
általános iskola Sissy tánce
gyüttese mutatkozott be Raksá- 
nyi Ildikó tanárnő vezetésével, 
aki egyébként a gimnázium 
ének- és tánckarát is vezeti.

lyek csak az igazgató külön 
en-gedélye esetén 
tartózkodhatnak e területeken.

.Az étkezőhelyiségek csak cél
nak megfelelő módon, kulturált 
viselkedéssel, az ottani rend sze
rint használhatók.

Egy tanítási nap felhasználá
sáról a DÖNK dönt minden tan
év elején, munkatervének elké
szítésekor. A döntést befolyásol
hatják az iskola gazdasági és 
egyéb adottságai, feltételei.

A felhasználás célja nem üt
közhet az iskola pedagógiai prog
ramja által kitűzött célokkal.

Persze ilyen kellemes meg
lepetések nem először érnek. 
Elég sokat utazó ember va
gyok, sok esetben kell elárul
nom. honnan érkeztem. Nem 
egyszer egészítik ki az érdeklő
dök bemutatkozásomat Fura 
hallatán:Már sokat hallottam 
róla, ott működik az a híres 
néptánccsoport, amely már 
nem csak itthon, hanem külföl
dön is jól ismert! ”

„ Túra mondja egy másik 
érdeklődő - „ ott van az a híres 
leány tomacsapat, amely 25 
éve a legjobb a megyében és 
eredményesen szerepel a diák
olimpián is!? ... Ott született 
Maczkó Mária, a Népművészet 
Ifjú mestere, aki csodálatos da
laival már a föl világot meghó
dította! ”

„ Hát arról tudsz-e,” - kérdi 
egy másik beszélgetőtársam 
-„hogy sehol az országban 
nem élt annyi népművész, mint 
Túrán, és valamennyien meg
kapták A Népművészet Meste
re kitüntetést?”

Hasonló elismerő monda
tokkal esik szó Sára Ferencről, 
Sára Sándorról, Kovács Gézá
ról, Kovács Lászlóról, Fekete 
Lászlóról, Pásztor Gáborról, a 
közel 30 éves Galga Expedí
cióról, a megye egyik legszín
vonalasabb gyetmeklapjáról, a 
Túrái Dumáról, és ki tudja, ki
ről és miről feledkeztem meg a 
felsorolásnál!

Van tehát jó hírünk szerte az 
országban és itt-ott határain
kon túl is. Valamennyiünk fela
data, hogy őrizzük mindeze
ket; ha erőt érzünk magunk
ban, gyarapítsuk jó hírnevün
ket! Legyen minden túrái büsz
kesége ez a nem mindennapi 
gyűjtemény!

Takács Pál
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10 évvel ezelőtt írtuk
Jelképeink, Túra címere és zászlaja

Az 1992. július havi Túrái 
Hírlap címoldalán Jónás Sán
dor Írását olvashattuk Gondo
latok a címerhez címmel. 1992. 
június 3-án ugyanis a képzőmű
vészeti lektorátus címertani 
szakbizottsága elfogadta (akkor 
meg) községünk cimertcrvcze- 
tét. A címer képe megtalálható a 
címoldalon, amelyhez alábbi in
doklást adta közé Jónás Sándor 
tanár úr: „Községünk régi tele
pülés, a XVI. században mező
városi rangot is kapott, adomá
nyozott címere azonban nem 
volt. Ezért címerünk választott 
címer. Célszerűnek látszott a te
lepülés régebbi pecsétjeiből el
indulnia címertervezésekor. A 
források tanúsága szerint a XIV- 
XIX. század között 5 különböző 
pecsét volt használatos Túrán. 
Ezekből 4 hasonlóságot mutat, 
mivel a kétfarkú zászlót vivő bá
rány, feje felett a 8 ágú csillaggal 
mindegyik pecséten jelen van, 
így kézenfekvőnek tűnt, hogy cí
merünkön is helyet kapjon.

A Galga folyót a címeren az 
ezüst hullámos pálya szimboli
zálja, a pajzsíőre odakerült a sti
lizált egyhajúvirág is 3 példány
ban. A pajzstartó elemen ott ta
lálható évszám (1220) települé
sünk legrégibb okleveles emlí
tése, mellette pedig a falu neve 
található.

Mivel címerünk az elmúlt évti
zed során jól láttáéi feladatát, talán 
érdemes volt kissé visszapillantani 
az akkori törekvésekre a bölcs
mondás szellemében is: ”Az is
métlés a tudás anyja”

A következő oldalon Sára Mi
hály képviselő számol be az 
1992. júniusi testületi ülésekről. 
Június 15-én rendkívüli testületi 
ülésen a háziasszonyképző is
kola kialakítása, az egészségügy 
átszervezése, TSz-területek és 
épületek önkormányzatba törté
nő átvétele, a PVCSV-től való 
leválás szerepeltek napirenden. 
Az egyebek között megtárgyalta 
a testület a község címere és 
zászlója ügyét is.

A rendes ülés június 29-én 
megtárgyalta a gázberuházások
ról szóló jelentést és a Település
fejlesztési Bizottság jelentését. 

Egyebek közölt szóba került all. 
világháborús emlékmű elhelye
zése és elkészítésének szükség
szerűsége. (Azt hiszem érdemes 
megjegyezni, hogy az elhelye
zés nem éppen legméltóbb he
lyen történt és a szobor környe
zetének rendezése a mai napig 
sem történt meg.)

Kálna Tibor, címerünk és zász
lónk másik tervezője elemzi és ér
telmezi a 3. oldalon jelképeink 
színvilágát, majd olvasható ugyan
itt az önkonnányzat rendelete a 
község címeréről, zászlajáról és 
azok használatáról.

Dolányi Mihály önkormány
zati képviselő jelentése a gázbe
ruházás megvalósulásáról szinten 
a lap jó hírei közé tartozik. A cikk 
részletesen elemzi a gázberuházás 
történetét, valamint a még hátra
lévő feladatokat.

Foglalkozik a lap a mozgás
korlátozott személyek közleke
dési támogatásával kapcsolatos 
kedvezményekről és a részükre 
adható állami támogatásokkal. 
Nagyon fontos része a tájékozta
tónak az, hogy a mozgáskorlá
tozottak egyszerűbb ügyintézése 
a Polgármesteri Hivatalban is le
bonyolítható, hogy ne kelljen ez 
ügyekben Vácra utazni.

A 7. oldalon az én fényképes 
cikkem olvasható Táncosok mi
ni tábora az Alsóréten címmel. 
Dolányi Anna 3 napos sátortábort 
szervezett gyermektáncosainak a 
Galga-parton. A tábor megszer
vezéséhez sok segítséget kapott a 
szülőktől, Domoszlai Kálmán 
pékmestertől és a MESZ-től. A 
program részben szakmai jellegű 
foglalkozásokból és vidám játé
kokból állt össze. Jó tábor akkor 
jöhet létre, ha van jó vezetője, jó 
programja és megvannak az 
anyagi feltételek is.

Még egy egész oldalas írásom 
jelentkezett akkori lapunkban 
Köszönet az iskolának címmel. 
Az iskola kitüntetettjei között Jó 
tanuló, jó sportoló címet érde
melt ki Vidák Zoltán 8. b osztá
lyos tanuló. Zoli a riport során 
beszámolt arról, hogy szülei ho
gyan segítették a 4,8 tizedes ta
nulmányi átlag elérésében. A 
sportoláshoz és a zenéhez fűző

dő kapcsolatairól nagyon tanul
ságos gondolatokat fogalmazott 
meg. Azt is megtudhattuk, hogy 
tanulmányait Gödöllőn elektro
műszerész szakmában kívánja 
folytatni. (2002-ben 18 cigány 
tanuló végezte el a nyolc osz
tályt, és úgy tudom, valamcny- 
nyien folytatni kívánják tanul
mányaikat. Vajon volt-e közöt
tük olyan, aki érdemes lehetett 
volna valamelyik elismerésre? 
Miért szűnt meg a Pock Aladár 
díj, amelyet a legjobb teljesít
ményt nyújtó cigánytanuló kap
hatott meg?)

Kálna Tibor Csikszentimrefa
lu bemutatkozása címmel test
vérközségünket mutatja be a kö
vetkező oldalon. A kapcsolat ol
tani magyar testvéreinkkel azóta 
is fennáll és egyre gyümölcsö
zőbbé válik.

Ugyancsak Kálna Tibor, Éliás 
Zoltán fotóinak fel használásával 
számolt be a túrái juniális ese
ményről. melynek során szóra
koztató rendezvények mellett 
sportesemények is emelték a 
pogram színvonalát. A Vigyázó 
Kör köszönetéi is közli a lap, 
amely segítőit illeti meg.

Pásztor László A Galga 
ÁFÉSZ túl van a nehezén cím
mel számolt be arról a kartali 
küldöttgyűlésről, amely a veze
tők megválasztása mellett dön
tött a szövetkezet további fela
datiról. (Örvendetes tény, hogy a 
szövetkezel a mai napig is rend
szeresen támogatja a nyári tábo
runkat.)

Láttuk Fabiolát - ez a címe Er
délyi Ágnes Seres Csilla fotóival 
díszített beszámolójának, mely 
Barczi Zsolt hitoktató fenti című 
színdarabjáról szól. A nagy si
kert aratott túrái előadás után 
Eger városa is megismerkedhe
tett a közel 40 fös szereplőgárda 
teljesítményével.

A II. számú óvoda ez évben is 
megrendezte gyermeklakodal
mát, melyről jómagam tájékoz
tathattam a lap olvasóit.

A Pest Megyei Hírlap Nő a tbc- 
sekszáma címet viselő írását köz
li a lap a következő oldalon. 
Sajnos az hír terjedt el, hogy a 
betegség megszűnőben van, s így 

egyesek lebecsülik a szűrővizsgá
latok szükségességét. Pedig ennél 
a betegségnél is nagyon fontos a 
korai felfedezés és a szakorvosi 
kezelés megkezdése.

Focikörkép is olvasható e 
számban, melyet Tóth M. Imre 
írt. A DSK 7-8. osztályos foci
csapata mint Pest megyei baj
nok az országos területi döntőn a 
nagyon előkelő 2. helyezést érte 
cl. A KSK serdülő ifjúsági és 
felnőtt csapatainak eredmé
nyeiről is számot ad a szerző; 
külön kiemeli a serdülő csapat 2. 
helyezését.

A sport rovat még két új sport 
sikerről számolt be: Lapu And
rás és Darnyik Milán úszóbaj
nokságon nyújtott teljesítmé
nyéről. Nevezettek az aszódi 
gimnázium uszodájában rende
zett úszóbajnokságon első he
lyezést értek el. (Nem ártana fel
keresni most 10 év után a két kis 
bajnokot, hogyan alakult továb
bi sorsuk?)

Még egy apró, de nagyon ér
dekes tudósítás olvasható a Kó
pé Klubról, melyet Polonkainé 
Manci néni szervezett a községi 
könyvtárban. Az itt résztvevő 
gyerekek szabadidejük egy ré
szét furfangosnál furfangosabb 
rejtvények, agyafúrt feladvá
nyok megfejtésére fordították. 
(Vajon vannak-e ma is ilyen tö
rekvések a gyermekek szabadi
dejének hasznos eltöltése érde
kében? Miért nem kapnak 
“polgárjogot” az iskolában pl. a 
gyermekszervezetek?) Az utol
só oldalon a kispályás labdarúgó 
bajnokság eredményei, valamint 
rövid hírek olvashatók még.

Ebben a számban is olvashat
tunk anyakönyvi adatokat, ame
lyek szerint 1992. június hónap
ban születésről nem kapott a 
szerkesztőség gépi lapot, házas
ságkötés 5 volt és sajnos 11 ha
lálozás is történt. (A Polgármes
teri Hivataltól lapunk ígéretet 
kapott arra, hogy az érvényben 
lévő személyiségi jogi törvény 
figyelembevételével ismét kö
zölhetjük az anyakönyvi híreket. 
Sajnos lapzártánkig nem kaptuk 
meg az anyagot - a szerk,)

l akács Pál
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Zeneiskolások 
évzáró 
bemutatója

A túrái Hevesy György Álta
lános Iskola az aszódi Podma- 
ninczky Művészeti Iskola és az 
aszódi Petőfi Sándor Gimná
zium és Gépészeti Szakközép
iskola tanulói mutatták be tu
dásukat azon az egész délutánt 
betöltő zenés, táncos, énekes év
záró bemutatón, melyet Rak- 
sányi Ildikó tanárnő rendezett 
Gólya Gergő technikai segítsé
gével.

A bemutató első részében a ze
neiskola táncos és éneklő cso
portjai léptek a teltházas közön
ség elé, majd Diligens Károlyné 
komédiásai adtak némi ízelítőt a 

rögtönzés művészetéből. Aztán 
ismét táncosok, énekesek szerez
tek felejthetetlen perceket az elis
merésben nem szűkölködő kö
zönségnek. Külön érdeme a be
mutatónak, hogy a modem mu

zsika, éneklés és táncok mellett a 
népi kultúra gyöngyszemeiből is 
művészi ízelítőt tudott nyújtani.

Takács Pál
A szerző felvételei

Iskolai eredmények

Akikre büszkék lehetünk...
A tanév végén tovább szapo

rodott azon tanulók köre, akik 
közel s távol tovább öregbítet
ték a Hevesy György Általános 
Iskola jó hírét

Enikők sikere. Csak a véletlen 
műve, hogy két azonos nevű diá
kunk került be egy országos nyel
vi verseny döntőjébe: Tóth Enikő
7. b és Tóth Enikő 8. b osztályos 
tanulók csak névrokonok (L 
kép). Abban azonban megegyez
nek, hogy mindketten nagyon 
szeretik az angol nyelvet. így hát 
nem véletlen, hogy Maczkóné 
Fehér Ildikó tanárnő őket dele
gálta az Oxdford Univcrsity Press 
motivációs versenyére, ahol az 
ország legkiválóbb angol nyelvet 
tanuló diákok mutathatják meg 
felkészültségükéi A részvételük 
nem volt eredménytelen, hiszen a
8. osztályos Enikő a 8. helyezést 
szerezte meg.

Negyedikeseink komplex ta
nulmányi versenyen vettek részt 
májusban Monoron. A megyei 
megmérettetésen Dolányi Mihály 
88,5%-os eredménnyel 82 ver
senyző közül, a 8. helyezést érte 
el. Bálint Réka is helytállt, ö a kö
zépmezőnyben végzett. (2. kép)

Körzeti atlétikai verseny: nyol
cadikos csapatunk (Jászai Gábor, 
Nagy Tamás, Pécsi Balázs, Pet- 
rovics Balázs, Takács Pál és Tóth 
István - 3. kép) megszerezte a 
nagyon előkelő 3. helyezést. A 
negyedik korcsoportos fiú egyéni 
összetett versenyben Pécsi Balázs 
(balról az ötödik) aranyérmet 
szerzett.

A lányok közül a 7-8. osztályos 
csapat( Berecz Noémi, Diós Tí
mea, Dolányi Edit, Fekete Éva, 
Kálna Natália és Tóth Zs. Nóra - 
4. kép) a negyedik helyen végzett.

Ugyancsak ezen a versenyen 
jelentős sikereket értek el negye
dikeseink is (Dolányi Mihály, 
Fáczán Gábor, Győri Márton, 
Nagy Krisztián és Pázmándi Ba
lázs - 5. kép). Ök szintén 3. helye
zéssel dicsekedhetnek.

Kép és szöveg: Takács Pál
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Wagon R+ klímával már 253.000 Ft-ért az Öné lehet!
Műszaki vizsgáztatás és környezetvédelmi vizsga a hét minden napján. 

Hatvan, Móra F. u. 8.
Bejelentkezés a 37/344-392-es telefonszámon.

Eredetiségvizsgálat, átírás, biztosításkötés, karosszéria-javítás, fényezés. 
Hatvan, Rákóczi u. 95.

Bejelentkezés a 37/349-409-es telefonon.
Használt autók kiárusítása. Keleti típusok már 50.000,- Ft-tól megvásárolhatók. 

Használt autók részletre Casco és kezes nélkül 14 éves korig!

2.0 TDI GRAND VITARÁK BEVEZETŐ ÁRON!
VÁRJUK A HÉT MINDEN NAPJÁN SZALONJAINKBAN:

♦Min. 1.000.000 Ft hitel felvétele esetén

$

SUZUKI
----////—

Hatvan, Móra F. u. 6. 
M3 Bag, Dózsa Gy. u. 6.

T./F.: 37/342-353
T./F.: 28/504-110

SUZUKI A mi autónk.
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„Fel búcsúcsókra, cimborák!"
Sok csoda vár még rájuk a hosszú úton
* ’ Lkaink most százfelé válnak. 
De szivünk egy célért dobog. 
Nekivágunk a küzdelmes mának 
S építünk egy szebb holnapot.

(Arany János)

Az Arany Jánostól származó 
idézettel díszített meghívó invi
tálta a 2002-ben végzett 82 ta
nulót és a több száz, virágcso
korral megpakolt szülőt cs hoz
zátartozót a ballagási ünnep
ségre június 15-én.

Diós Tímea emlékezik az iskolában eltöltött évekre

Az ünnepség vendégei

A tantermekben felsorakozott 
osztályoktól búcsút véve az is
kola udvarán a Himnusz közös 
elénekléscvcl és egy nagyon ta
nulságos Reviczky-vers meg
hallgatásával kezdődött el az ün
nepség. Ezután az iskola igaz
gatója búcsúzott. Nagyon meg
szívlelendők az alábbi gondo
latai: 77. diákok, szüléitek és ne
velőitek sokat dolgoztunk, hogy’ 
eljöjjön ez a nap. Gondoljátok 
csak el: 8 évvel ezelőtt még azt 
kellett megtanulnotok, hogy 

csendben figyeljetek, hogy a “b” 
betű után melyik következik - ma 
pedig ismeritek Adyt, József At
tilát, Newton törvényeit. De az 
útnak még nincs vége, sok csoda 
vár még rátok. Gyarapodni fog
tok tudásban, jellemben, tapasz
talatokban, rövidesen fiatalok
ból felnőtt emberek lesztek. De 
azt is tudomásul kell vennetek, 
hogy’ a felelősségetek is meg
nő!... Álljatok meg egy kicsit, 
vessetek ránk, itt maradó neve- 

lőttekre, társaitokra, iskolátokra 
egy’pillantást, őrizzetek meg em
lékeitekben minden jót és feled
jétek a kellemetlenségeket!... Tö
röljük le hát könnyeinket és kí
vánjunk jó utat ballagóinknak! 
Kedves ballagó diákok! Ballag
jatok hát tovább, de ne feledjétek 
iskolátokat! ”

Az igazgató búcsúzása után 
egy 7. osztályos kislány szólt a 
ballagókhoz, majd két felejthe
tetlen énekszám után Diós Tí
mea 8. b osztályos tanuló mon
dott köszönetét a tanítóknak cs 
tanároknak 8 éves munkájukért.

A búcsúzó osztályok zászló
szalagjainak felkötése után az 
igazgató átadta a legeredmé
nyesebb tanulóknak az iskola ál
tal alapított címeket, melyek vi
selői fényképeikkel és neveikkel 
az iskola Dicsőség könyvében 
lesznek megörökítve.

Az iskola legeredményesebb 
tanulójaként Hevesy György 
Dijat kapott Szabó Ágota 8. a cs 
Tóth Enikő 8. b osztályos, Jó ta
nuló, jó sportoló címet Dolányi 

Edit 8. b és Kálna Natália 8. a 
osztályos, Jó sportoló címet 
Crányí Esztert, b, Tóth Zs. Nóra 
8. a, és Takács Pál 8.a osztályos, 
Kiváló Diákmüvész elismerést 
Diligens Regina 8.a, Diós Tímea

Tovább, tovább, tovább...
8. b. és Szűcs Adám 8. b osztá
lyostanulók kapták.

A legjobb számítástechnikus 
7’ór/i A. Péter 8. c osztályos 
tanuló lett. További 3 nyolcadi
kos neve példás teljesítményük 
elismeréseként került az iskola 

Dicsőség könyvébe: Káré Gab
riella S.d. Nagy’ Márta 8. c, és 
Szabó Mariann 8. d.

Az ünnepség a Szózat közös 
eléneklésével ért véget. A 
szerkesztőség nevében mi is 

további eredményes tanulást, 
sok szép élményt a középis
kolai évek alatt és boldog fel
nőtté válást kívánunk az elballa
gott nyolcadikosoknak!

Takács Pál 
A szerző felvételei
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Élvezze élőben!
Ráadás lóerők akár

220 000 Ft árelőnnyel!
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július-augusztus

Lóerő Ráadás akciónk keretében júliusban és augusztusban több erőt 
adunk, INGYEN! Például 1.6-os, 16 szelepes, 110 lóerős Lagúna és Lagúna 
Grandtour áráért 1.8-as, 16 szelepes, 120 lóerős motorral felszerelt modellt 
adunk, ami Önnek 220 000 Ft árelőnyt jelent. Az erősebb motoron kívül já
tékunkkal még közelebb kerülhet a Forma 1 világához, hiszen amennyiben 
júliusban tesztvezetésen vesz részt, Forma 1 belépőjegyet nyerhet a Magyar 
Nagydíj augusztusi futamára is! A részletekről és feltételekről érdeklődjön 
márkakereskedésünkben! WWW.FCTiault.hu
Fogyasztás (vegyes használat) liter/100 km: 4,7-10,3 C02 kibocsátás g/km: 126-240

KEPE TIBOR KFT.
3021 Lőrinci, Bajcsy-Zsilinszky u. 57. 

Tel.: (37) 388 132, 389-218 
www.kepetibor.hu
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15 év alatt finomra hangolódtak
Első lemezes lett a Fix Stimm zenekar

Ha a népzenét kedvelők azt a ne
vet hallják, Fix Stimm, való-zínü- 
leg nem a vonós hangszerek fi
nomhangoló eszközére gondolnak 
először, hanem arra a Galga menti 
zenekarra, amelyik immáron 15 
éve kíséri a néptáncosokat szerte 
az országban, illetve ad elő zene
kari számokat nagyon színvonalas 
szinten, és profi módon. A Balogh 
Roand (brácsa, kontra), Bartók Jé>- 
zsef{vúv^yóógó\Dulai Zoltán (he
gedű), Rónai Lajos (klarinét, táro
gató, brácsa, harmonika), Rónai 
Zoltán (hegedű, cimbalom) össze
tételű csapat a közelmúltban mu
tathatta be első CD-jét, amelynek a 
címe is ez: Az első....

Nem lehetett könnyű kivá
lasztani, hogy mi kerüljön az 
albumra, ugyanis az együttes
nek, ahhoz, hogy valamennyi, a 
tarsolyában lévő dalt megállás 
nélkül előadja, több napra volna 
szüksége. Kézenfekvő volt hát, 
hogy Rónai Lajostól, az együttes 
vezetőjétől - ö inkább 
szervezőjének mondja magát- 
elsökcnt azt kérdezzem, miért 
kellett ennyit várni erre a ko
rongra.

- Nem akarok elsősorban az 
anyagiakra hivatkozni, de vala
hol mégis itt van a kutya elásva. 
Legalább félmillió Ft-ba kerül 
egy CD kiadása, és ezt mi saját 
erőből álltuk. Viszont minden
képpen szerettük volna, hogy a 
lemez tényleg úgy szólaljon 
meg, ahogy az kell, és külsőleg, 
belsőleg egyaránt igényes le
gyen. A zenei anyagot már ko
rábban felvettük, de kivártuk, 
hogy legyen annyi pénzünk, 
hogy minden általunk megsza
bott feltétel anyagi oldalát vál
lalni tudjuk. Valóban nem volt 
könnyű válogatni, de úgy gon
doltuk, az első lemez feladata, 
hogy megmutassa, mennyire 
gazdag a repertoárunk, ezért szé
les skálát ölelnek át a lemezen 
hallható dalok.

A Fix Stimm zenekar felállása 
a másfél évtized során alig vál
tozott. A kezdetekkor érdekes 
módon Rónai Lajos nem volt 
tagja a vonós hangszereken ját
szó, igen fiatal tagokból álló 
együttesnek. Éppen a zsenge kor 
okozott gondot: Unger Balázst a 
szülei nem engedték fellépé
sekre, mivel fontosabbnak tar
tották a tanulást. A zenélésnek 
viszont mégiscsak akkor van ér
telme, ha a zenészek meg is tud

ják mutatni képességeiket. Vál
tás következett, Balázst az addig 
a Tarisnyás zenekarban játszó 
Rónai Lajos váltotta fel. Ami 
szép a dologban: Unger Balázs- 
zsal nemcsak jóban vannak, ha
nem gyakran együtt is zenélnek.

Fix-Stimm
HINGÁRIAN FŐIK MUSIC GROl-P

A fiatalember jelenleg Túrán ta
nít népzenét a Podmaniczky 
Művészeti Iskola tanáraként, 
emellett pedig a Galga zenekar 
kiváló cimbalmosa, ráadásul a 
Népművészet ifjú mestere címet 
is magáénak tudhatja.

Dicsőség dolgában a Fix 
Stimm zenekar sem marad le, hi
szen ma már nemcsak az orszá
gon belül, hanem a határon túl is 
ismerik őket. Mégis, alighanem 
egyedül ők mondhatják el azt, 
hogy egyszer azért „büntették” 
őket, mert túl jól zenéltek. Az 
esetet ország-világ láthatta, hi
szen ez a néhány evvel ezelőtt

Falunapok a környéken

Hévízgyörki szépségkirálynő
Eljött a falunapok évadja: 

Bag, Domony és Verseg polgá
rai az elmúlt hétvégén múlat
ták együtt az időt, július 13-15- 
én pedig Galgahévíz várja la
kosait, illetve a szomszédos tele
pülésekről érkezőket

A sok színes látnivaló között 
érdekes színfolt volt a Domony- 
ban sorra került I. Galga-menti 
Szépségverseny. A 14 vállalkozó 
kedvű, estélyi, majd fürdőruhá
ban felvonuló ifjú hölgyet Klous- 

megrendezett, a Magyar Televí
zió által közvetített Ki MitTud?- 
on történt. A zsűri arra való hi
vatkozással ejtette ki őket a dön
tőből, hogy túl profin játszanak. 
Szerencsére a közönség nem 
hagyta annyiban a dolgot, sza

vazataikkal a végső fordulóba 
juttatták őket, és végül közön
ségdíjasok lettek.

- Nem szívtuk nagyon mellre 
a zsűri döntését, hiszen a tagjai 
közül egy sem számított sza
kértőnek- emlékezik vissza Ró
nai Lajos. - Mi viszont mindig 
arra törekedtünk, hogy az álta
lunk játszott népzene pontosan 
úgy szólaljon meg, ahogy azt 
azon a vidéken játszották, játsz- 
szák, ahonnan származik. Ez 
persze azt is megköveteli, hogy a 
zenekar tagjai több hangszeren 
is kiemelkedően játsszon. Mind
ez folyamatos tanulást igényel, 

maim Viktor műsorvezető mutat
ta be a közönségnek, valamint a 
Tóth Gábor országgyűlési képvi
selő vezette zsűrinek. Utóbbinak 
nem volt könnyű dolga; döntésük 
értelmében végül Vincze Noémi 
és Strihovanyecz Beáta udvar
hölgyek előtt a hévízgyörki Sza
bó Nikolett fejére került a koro
na. A mindössze 14 éves szép
ségkirálynő a táncművészet felé 
kacsintgat, és ebben már némi ru
tint is szerzett, ugyanis szerepelt a 

de aki játszik valamilyen hang
szeren, az pontosan tudja, hogy a 
zenélés erről szól. A sok gya
korlás mindig meghozza a gyü
mölcsét: a zenekar három tagját 
neves budapesti zenekarokba is 
meghívták zenélni.

Az igényességre most is 
ügyeltek. A lemezen szereplő 
három közreműködő közül Por
teleki Zoltánra azért esett a vá
lasztás, mert az együttesből sen
ki nem játszik olyan magas szin
ten tekcrőlanton, mint ő. A Bagi 
dallamok című dalcsokrot öz
vegy Tóth Sándomé Tóth Juli
anna énekli. Szerepeltetése azon 
túl, hogy a hetven éven felüli né
ninek ma is csodálatos hangja 
van, egyben tisztelgés is előtte, 
ugyanis az együttes a Galga 
menti dalok nagy részét tőle ta
nulta. Mellette még Szabó Ká
roly, a gödöllői Friedrich Chopin 
Zeneiskola tanára vállalt szere
pet a lemezen.

Az első lemezre másfél évti
zedet kellett várni, a másodikra 
talán csak néhány hónapot. Az 
együttes ugyanis nemrégiben 
felkérést kapott Sztán István ez
redestől, a 40. Galga Vezetés
biztosító Ezred parancsnokától, 
hogy készítsen egy új korongot 
Galgamenti katonadalok és ba
kanóták címmel. A dalok nagy
részt már kiválasztásra kerültek, 
a zenei anyagot várhatóan a nyá
ri hónapokban elkészítik, így 
minden esély megvan arra, 
hogy az új lemez őszre meg
jelenjen. A zenekar emellett ter
mészetesen koncertezik majd. A 
gödöllői és az aszódi lemezbe
mutató koncert után meghívást 
kaptak Pécsről, Szegedről, Deb
recenből, de játszanak a Buda
pesti Fonóban is. R. Z.

Dáridó műsorában.
Az ötlet megvalósítása osztat

lan sikert aratott, csupán a propa
gálás terén mutatkozott hiányos
ság. A versenyre felhívó plakáttal 
csupán Aszódon találkoztam, rá
adásul a szervezők feltételül szab
ták, hogy - vélhetően valamiféle 
előselejtező után - minden telepü
lés csupán két versenyzőt küldhet 
Ha ezen javítanak, jövőre még iz
galmasabbá válhat a szépség ilye
tén való megmérettetése, -rácz-
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Még mindig kétséges Túra bajnoki címe
Zöld gyep helyett fehér asztalnál dől el minden?

Tura-Cegléd :3:1
Túra: Sipeki-Somogyi, Nagy 

Csaba, Lőríncz, Pálfi Bagó, 
Hegedűs ( Gólya), Gubán, Ta
kács - Kuli, Burai (Greff)

-Remélhetőleg ez az utolsó 
megyei 1. osztályú mérkőzése a 
Túrának ezen a pályán - foglalta 
össze a kitűzött célt a találkozó 
megkezdése előtt a műsorközlő. 
Persze ezt e nélkül is tudták a 
nagy létszámban összegyűlt ha
zai szurkolók, akik a hűs szobá
ban nézhető világbajnoki mér
kőzések után - dacolva a hőség
gel - kijöttek biztatni kedvencei
ket. A langyos iramban kezdő
dött meccs 22. percéig kellett 
várni az első hazai gólig. Ekkor 
Gubán kapott labdát a kaputól 
mintegy 20 méterre, és a kapust 

is kicselezve vezetést szerzett. 
Aztán hosszú ideig semmi ér
demleges nem történt. A 37. 
percben Kuti növelhette volna a 
Túra előnyét, de ajtó-ablak hely
zetben a kapusba lőtte a labdát.

Szünet után újra Kuti növel
hette volna az előnyt, de újra a 
hálóőrbe bombázott, a róla ki
pattanó labdára berobbanó Gó
lya lövését pedig a védők vágták 
ki. Nem sokkal később Burai 
szerzett labdát és a kapura tört, 
majd önzetlenül Kuti elé tálalt, 
aki ezúttal élt a lehetőséggel 
(2:0). Közben jó hírek érkeztek a 
párhuzamos mérkőzésről is: 
Gyömrő 1:0-ra vezetett Bag el
len.

Kapkodóbbá vált a játék, ráa
dásul váratlanul szépített a Ceg

léd. Ekkor a kispad környékén 
többen Sukajt kezdték húzni: ha 
már ennyi ember kijött miatta, 
ugyan álljon már be egy kicsit. 
Az évődés megtette hatását, 
Sukaj sérülten is jelentkezett já
tékra. Jól tette: beállása után cél
ratörőbb lett a csapat játéka, rá
adásul egy remek gólpasszt is 
adott Greffiiek, aki biztosan élt a 
lehetőséggel.

A meccs végére kiderült, hogy a 
Bag egyenlített, így' a felhőtlen 
öröm és a pezsgözés elmaradt. A 
bajnoki cím a zöld gyep helyett az 
asztalnál dől el.

A Magyar Amatőr Labdarúgó 
Szövetség elnöksége várhatóan jú
lius 11 -én dönt a megyei I. osztályú 
labdarúgó-bajnokság első helyé
ről. Mint ismeretes, a csapat meg

óvta a Gyömrő ellen idegenben 
lejátszott méiközést (az ellenfél 
nyert 1:0-ra), mivel a gyömröiek 
egy olyan volt túrái játékost sze
repeltettek, aki papíron még min
dig a mi egyesületünk tagja (is). A 
Pest Megyei Labdarúgó Szövet
ség először elfogadta a Túra óvá
sát, és neki adta a három pontot, 
majd másodfokon visszavonta, 
mondván: a játékos felelőtlensé
géért ne a csapat bűnhődjön. (Az 
idevonatkozó szabály egyértelmű
en kimondja az egyesület felelős
ségét.) A döntés nyomán a Bag 
ugrott a tabella élére. Az elnökség 
ezt követően fellebbezett a felsőbb 
labdarúgó szervhez, és bízik a Túra 
számára pozitív határozatban.

-erzó-

"Csak a jövőről ne kérdezz!"
Lipcsei edző elégedett is meg nem is

-Mennyire vagy elégedett a 
csapat teljesítményével?

-Összességében elégedett va
gyok, noha voltak olyan mérkő
zések, amelyeket megnyerhet
tünk volna, mégis pontokat 
vesztettünk, igaz, ennek az el
lenkezője is előfordult, vagyis az 
ellenfél legalább annyira jól ját
szott, mint mi, de ők nem találtak 
a hálóba. Legalább két ponttal 
többet kellett volna szereznünk, 
és akkor az óvás eredményétől 
függetlenül bajnokok vagyunk.

•A bajnokság kezdetekor 
csupán a dobogós hely volt a 
célkitűzés...

-Igen, de menet közben meg
változott a vezetés elvárása. Té
len újabb játékosok érkeztek, és 
ez azt jelezte, csak a bajnoki cím 
az elfogadható. Ekkor a Bag 3 
ponttal vezetett előttünk. Ebből 
mindenképpen lefaragtunk, csak 
mégnem tudjuk, hogy mennyit.

-/I hazai mérkőzéseken - fő
leg amikor nem ment a játék - a 
szurkolók közül többen és több
ször megjegyezték: az újak he
lyett inkább a régieket kellene 
játszatnod. Szerinted volt-e alap
ja a kritikai megjegyzéseknek?

-Egy bajnokságot 11 játékos 
nem tud lejátszani, ahhoz lega
lább 18-2Ö ember kell. Min

denképpen szükséges volt a ke
ret bővítése, legfőképpen ezért 
jött az 5 ember. Más kaliberű já
tékosok többe kerültek volna. 
Egy-két új csapattagtól azonban 
mindenképpen többet vártunk. 
Egyébként pedig még a keret

-A Budapesti Foci című újság 
minden évben kéri a megyei első

Fotó: Balázs Gusztáv
bővítés ellenére is előfordult, 
hogy csak egy cserénk volt, a 
többiek különböző okok - eltil
tás, sérülés - miatt nem tudták 
vállalni a játékot. A Gyömrő és a 
Bugyi elleni meccsek pontvesz
téseinek pontosan ez volt az oka.

- Ősszel készült egy értékelés 
a játékosok teljesítményérők 
most viszont még nem láttam 
ilyet a faliújságon...

-Még nem kért tőlem ilyet a 

vezetőség. Lehet, hogy erre a 
közeljövőben sor kerül.

-Kiemelnél egy-két játékost az 
együttesbők akikkel maradéktala
nul meg voltál elégedve?

osztályú csapatokat dirigáló edző
ket, hogy a mérkőzések után küld
jék cl nekik a játékosaik osztály
zatait. Ebből ők átlagot vonnak és 
kialakul egy sorrend. Tavaly a 
legjobbak között szerepelt Sipeki 
és Nagy Csaba. Valószínű hogy ők 
- mellettük még Somogyi és Sukaj - 
most is a mezőny élvonalában 
lesznek. Ez azt jelzi, hogy a véde
lemmel elégedett voltam.

-Próbáltatok az utánpótlás

ból is felhozni játékosokat. 
Mennyire vagy megelégedve az 
ő szereplésükkel?

-Drégeli Adóm egyelőre ke
vés lehetőséget kapott. Ö főleg 
fizikailag van lemaradva a fel
nőttekhez képest. Gólya Pisti 
minden tekintetben megüti egy 
jó megyei első osztályú szintet, 
de a felnőtt csapatba történő be
illeszkedéséhez több idő kell. 
Ebben nyilván annak is nagy 
szerepe van, hogy szinte végig 
credménykényszcr alatt játszot
tak a fiíik, vagyis tudták, hogy az 
élmezőnyben maradásért nyer
niük kell.

-Hogyan tovább Túra, illetve 
Lipcsei Zoltán?

-Csak a jövőtől ne kérdezz! Er
ről ugyanis még semmit nem tu
dok mondani. A vezetőséggel 
egyelőre még nem egyeztettünk az 
én sorsomat illetően. Azt sem tu
dom, hogy a játékosok közül eset
leg ki tervezi a távozását. A jelen
legi keret egyébként mindenkép
pen alkalmas arra, hogy az NBIII - 
as bajnokság középmezőnyében 
megállja a helyét Csak az biztos, 
hogy július közepénél kell kezdeni 
az alapozást a következő bajnok
ságra, a gyepet pedig locsolni kell.

R.Z.
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Apró-
hirdetések

Ez takarékosság’ Ablakok, ajtók 
(fa, fém, műanyag) hézagainak 
szigetelése felsőfokon. Német 
technológia, 10 év garancia! Sok 
éves gyakorlat, pászítás, zárcse
re, javítás. Tel.: 06-30-9599-643

SKODA 120-as személygépko
csi jó motorral, bontásra eladó. 
Érdeklődni: 06-309-629-858.

Pénztárgépek, mérlegek, adás
vétele, hitelesítés, APEH-ügy- 
intézés. Tel.: 06-20-9281-526.

Videovágásra alkalmas számító
gép (17” SVGA, Intel Celeron 
500 Mhz, 9,1GB SCSI+30 GB 
IDE, 256 MB SDRAM, HP CD- 
RW, Pinnacle DC30+ vágó
kártya, SB 128 PCJ hangkártya, 
analógé FireWire síh.) szoftve
rekkel eladó. Iá: 280.000 Ft. Ér
deklődni: 06-20-9749-850.

Megújuló energiaforrások

Sokoldalúan hasznosítható
a túrái termálvíz

Megújuló energiaforrások a 
területfejlesztésben címmel ren
deztek közép-magyarországi 
regionális szakmai konferen
ciát Gödöllőn júniusban, me
lyen a túrái termálvíz haszno
sítása is szóba került

A fővárost és Pest megyét ma

gába foglaló közép-magyarorszá
gi régió stratégiai terve már a 
megújuló cncigiaforrasok villa- 
mosenergia-termelési célú alkal
mazásával is számol, megfelelő 
állami támogatás nélkül azonban 
ma még ez nem versenyképes ha
zánkban. A biomassza, a nap-, a 

szél- és a geotermikus cncigia ki
aknázása talán könnyebben meg
valósítható, ha a területfejlesztés 
céljává és eszközévé válik, hang
zott el a tanácskozáson.

A megújuló energiaforrások 
hasznosítását célzó Pest megyei 
program a 185 település több 
mint felét, így városunkat is érin
ti. Dr. Árpást Miklós, a Magyar 
Gcotermális Egyesület elnöke 
elmondta: a túrái, 2230 méter 
mélyből feltörő, a felszínen 117 
fokos termálvíz energiája igen 
sokoldalúan felhasználható. A 
vízből leválasztott gázból elek
tromos áram fejleszthető. A me
legvíz egyszerre alkalmas üveg
házi, halgazdasági és gyógytu- 
risztikai alkalmazásra.

B.G.
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„ Hova lettetek ,régi tanítványok?... "/Babits M.: Hajnali gondolat/ 
Az idézet befejező sorát lásd a rejtvényben!

Függőleges: 1. Heves megye 
székhelye 2. Ezt a felvonót a 
BKV üzemelteti 3. Süti páratlan 
betűi 4. Lakatot 5. Időmérő esz
köz 6. A sugár jele 7. Dóra betűi 
keverve 8. Döcögni kezd! 9. 
Nemzetközi futárszolgálat 10. 
Túra betűi keverve’ 11, Dara
bokra esik lö^Sa'Vváfkczelő 19. 
Előkelő unnö 21Kégi mérték
egység 24. Görög .betó^^^A

27. Katalin becézve 2^ J&Sfe 
Hiányzás lehetősége ill gyakor-

Férfinév 36. F^zket készítő 38. L—X—*——-L— 
Női név 43. Állóvíz 45. Testrész betű 59. Lehel része ’ 61. Pé! 
47. Eötvös Loránd tudományé- \ /fi
gyetem 49. Vissza: létezik 51.
JföKE.52. Káposzta is van ilyen A megfejtéseket ű lop 
BSSwgens 56. WA 58. Kettős ényveUinyd eBftofl/WteíW

Vízszintes: 1. A mejfejtés első 
része (zárt betű: O) 12. Húros 
hangszer 13. Határozatot hozok 

J 14, Kutya 15. Margarinmárka 
J 17.Tory®«Émetül(TURM) 18. 

(RHÖ> 20. Meny- 
: 23. Férfinév, je-
^^^^Sp^onbere 26. Némán 

ken! 29. Hö- 
^J^S^OtíNí^^téweszköz 30. Ak! 

fizikában 33.

IW Ziiifw II .,u»i..iw*irn .jJiíh Ilim
közéleti \

Kiadja: T«ra Város Polgáftnestcri Hivatala \
,Felelős kiadó: TóthAstvánpolgármestcr

■ Felelős szerkesztő: Hídi S&lves&er és Rácz Zojtáju,,.-m**" 
Munka tirpák: Scíes Tünde,Pál, BaláztTTus^óv

Lapterjesztés: Lliás Zoltán > / 3&.X

Levélcím: Városi Könyvtár - 2194 Túrái,Bartók tér 3. ’ 
Készült 800 példánybüUi^ÁrtWind Kf^nyomdaüzemében. Gödöllőn- 
llW:l.tt|*> ' i.m. i. i II ii un.i.ril .jj J.IB J Ilii im IN 
'* ................. : >'■'’&l -


